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Explicaciéon de los simbolos RM 5310, RM5330, RM5380

Lea atentamente estas instrucciones y siga las indicaciones, directrices y advertencias incluidas en este manual para asegurarse de que ins-
tala, utiliza y mantiene correctamente el producto en todo momento. Estas instrucciones DEBEN permanecer con este producto.

Al utilizar el producto, usted confirma que ha leido cuidadosamente todas las instrucciones, directrices y advertencias, y que entiende y
acepta cumplir los términos y condiciones aqui establecidos. Usted se compromete a utilizar este producto solo para el propdsito y la apli-
cacion previstos y de acuerdo con las instrucciones, directrices y advertencias establecidas en este manual del producto, asi como de
acuerdo con todas las leyes y reglamentos aplicables. La no lectura y observacion de las instrucciones y advertencias aqui expuestas puede
causarle lesiones a usted o a terceros, danos en el producto o dafios en otras propiedades cercanas. Este manual del producto, incluyendo
lasinstrucciones, directrices y advertencias, y la documentacion relacionada, pueden estar sujetos a cambios y actualizaciones. Para obtener
informacién actualizada sobre el producto, visite la pagina documents.dometic.com, dometic.com.
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Explicacion de los simbolos

iADVERTENCIA!
Aviso de seguridad sobre una situacion de peligro que, si no se evita,
puede causar la muerte o heridas graves.

jATENCION!
Aviso de seguridad sobre una situacion de peligro que, si no se evita,
puede causar heridas leves o de consideracion.


https://www.dometic.com

RM 5310, RM5330, RM5380 Indicaciones de seguridad

D

2.1

jAVISO!
Aviso sobre una situacion que, si no se evita, puede causar
danos materiales.

NOTA
Informacién complementaria para el manejo del producto.

Indicaciones de seguridad

Seguridad general

iADVERTENCIA! El incumplimiento de estas advertencias podria
acarrear la muerte o lesiones graves.

Riesgo de electrocucion

* Unicamente el personal cualificado podra ejecutar la instalacion y la
retirada del aparato.

* No ponga el aparato en funcionamiento si presenta desperfectos visi-
bles.

* Soloel personal cualificado podra realizar reparaciones en el aparato.
Las reparaciones inadecuadas pueden ocasionar un riesgo considera-
ble o danos al dispositivo.

¢ Sisedafa el cable de conexidon de esta nevera, el fabricante, su servi-
ciodeatencidnal cliente o una persona cualificada debe reemplazarlo
para evitar asi posibles peligros.

Peligro de incendio

* Elrefrigerante del circuito de refrigeracién es muy inflamable.
Si el circuito de refrigeracién se dafia (huele a amoniaco):
— Desconecte el aparato.
- Evite el fuego abierto y las chispas.
- Ventile bien la habitacion.

Peligro de explosion

+ NO ROCIE AEROSOLES EN LAS INMEDIACIONES DE ESTE APA-
RATO MIENTRAS ESTE EN FUNCIONAMIENTO.

* No guarde en el aparato sustancias con peligro de explosion tales
como atomizadores con gas.
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RM 5310, RM5330, RM5380

Riesgo para la salud

Este aparato puede ser utilizado por menores a partir de 8 anos y per-
sonas con capacidad fisica, sensorial o mental reducida, o con falta de
experiencia y conocimientos, siempre que lo hagan bajo supervision
o hayan recibido instrucciones relativas al uso del mismo de manera
seguray entendiendo los riesgos asociados.

Los menores de 3 a 8 afios estan autorizados a introducir y extraer pro-
ductos en/de neveras.

Los nifos solo podran realizar las tareas de limpieza y mantenimiento
bajo vigilancia.

Controle a los nifos para asegurarse de que no jueguen con el apa-
rato.

iPeligro para los niiios!

Asegurese de montar y asegurar las bandejas de tal manera que los
ninos no puedan encerrarse dentro del aparato.

Antes de desechar su vieja nevera:

— Desmonte los cajones.

— Deje las bandejas dentro de la nevera para que los nifos no pue-
dan entrar en ella.

Peligro general

NO UTILICE NIALMACENE SUSTANCIAS INFLAMABLES EN EL INTE-
RIOR DEL APARATO NI CERCA DE EL.

NO COLOQUE OBJETOS ENCIMA DELAPARATO O APOYADOS EN
EL.
NO MODIFIQUE ESTE APARATO.

jAVISO! Peligro de daiios

Mantenga siempre limpias la abertura de condensacién.

La iluminacion del aparato solo puede ser sustituida por un técnico de
mantenimiento autorizado.

No emplee limpiadores de aguaaalta presion en el drea de larejilla de
ventilacién al limpiar el vehiculo.

Cologue las cubiertas de invierno de la rejilla de ventilacién (opciona-
les) cuando limpie el vehiculo por fuera o cuando no vaya a utilizarlo
durante un periodo de tiempo prolongado.

No estd permitido exponer a la lluvia el aparato.
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A

Medidas de seguridad en el modo de funcionamiento
con corriente continua

jAVISO! Peligro de dafos

Seleccione el funcionamiento con alimentacién de corriente continua
(modo bateria)

solo si el motor del vehiculo estd en marcha y proporciona suficiente ten-
sion al sistema de luces, o si utiliza un controlador de bateria.

Medidas de seguridad en el modo de funcionamiento
con corriente alterna

iAVISO! Peligro de dafos

e Compare el valor de tension indicado en la placa de caracteristicas
con el suministro de energia existente.

* Para conectar la nevera a una red de corriente alterna, utilice sola-
mente el cable suministrado.

* No desenchufe nunca el cable de conexidén tirando de él.

Precauciones de seguridad al manipular gas licuado
jADVERTENCIA!

* Después de su uso, desconecte siempre la bombona de gas licuado.

* Guarde las bombonas de gas licuado lejos de los aparatos de calefac-
cién o cocinay de otras fuentes de luz o calor, en un lugar bien venti-
lado y fuera del alcance de los nifos.

* Nunca guarde bombonas de gas licuado en lugares sin ventilacién ni
bajo el nivel del suelo (agujeros en forma de embudo realizados en el
suelo).

* Nunca guarde bombonas de gas licuado en edificios como garajes.

e Cualquier almacenamiento interior debe cumplir con la normativa
nacional.

* No guarde bombonas de gas licuado tumbadas.

* Proteja las bombonas de gas licuado de la luz solar directa. La tempe-
ratura no debe superar los 50 °C.

13
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Medidas de seguridad en funcionamiento con gas

iADVERTENCIA! El incumplimiento de estas advertencias podria
acarrear la muerte o lesiones graves.

Peligro de explosion

* Solo debe utilizar el aparato a la presién indicada en la placa de carac-
teristicas. Utilice solo presostatos fijos que cumplan las normativas
nacionales.

* No utilice el aparato en el modo de gas:
— Engasolineras
— Enaparcamientos
— Entransbordadores
- Mientras conduce
— Mientras transporta la caravana o la autocaravana con un vehiculo
tractor o una grda

* No compruebe nunca la hermeticidad del aparato con fuego abierto.

* Encaso de que detecte olor a gas:

— Cierrelallave de paso del suministro de gasy la valvula de la bom-
bona.

— Abratodas las ventanas y salga del habitaculo.

— No accione interruptores eléctricos.

— Apague todas las llamas.

— Solicite que una empresa especializada compruebe la instalacion
de gas.

jAVISO! Peligro de daios

* Utilice solamente gas GLP.

NOTA

* Pueden surgir problemas de encendido a altitudes superiores a
1000 m. En ese caso cambie de fuente de energia.

Medidas de seguridad durante el funcionamiento

jATENCION! El incumplimiento de estas precauciones podria
acarrear lesiones moderadas o leves.

Riesgo para la salud

* Asegurese de guardaren la nevera solamente aquellos productos que
puedan enfriarse a la temperatura seleccionada.
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Dejar la puerta abierta durante un periodo prolongado puede produ-
cir un incremento considerable de la temperatura en los comparti-
mentos del aparato.

Los alimentos solo se pueden almacenar con su envase original o en
recipientes adecuados.

Guarde la carne y el pescado crudos en recipientes adecuados para
gue no entren en contacto con otros alimentos ni goteen sobre ellos.

Si el aparato se deja vacio durante un tiempo prolongado:

— Desconecte el aparato.

— Descongele el aparato.

- Limpiey seque el aparato.

— Deje la puerta abierta para evitar que se genere moho dentro del
aparato.

Peligro de lesiones

OF

Cierre y bloquee la puerta del aparato antes de iniciar un viaje.
No se apoye en la puerta cuando esté abierta.

Si el aparato tiene un puerta de apertura porambos lados, esta puede
desprenderse sino se utiliza correctamente. Presione las puertas hasta
que oiga claramente un clic en la parte superior e inferior.

La unidad de refrigeracion situada en la parte trasera del aparato se
calienta mucho durante el funcionamiento. Protéjase cuando mani-
pule las piezas calientes al retirar las rejillas de ventilacion.

iAVISO! Peligro de daios

Evite que se obstruyan las aberturas de ventilacion.

Coloque los objetos més pesados, por ejemplo, botellas o latas, solo
en la puerta de la nevera, en el compartimento de verduras o en el
estante inferior.

No utilice dispositivos eléctricos en el interior del aparato a no ser que
estén recomendados por el fabricante.
Si el aparato tiene un puerta de apertura por ambos lados y esta no

queda bien cerrada en el lado opuesto, empuje en ese lado por la
parte superior e inferior hasta que quede asegurada en su sitio.

NOTA

Pregunte al fabricante de su vehiculo si este dispone de un gestor de
bateria que apague los aparatos como medida de proteccion de la
bateria.
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Volumen de entrega RM 5310, RM5330, RM5380

* Cologue la puerta de la nevera y del congelador en la posicion de
invierno si no va a utilizar el aparato durante un periodo de tiempo pro-
longado. De esta forma, se evita que se forme moho.

¢ Con unatemperatura ambiente de +15 °C a +25 °C, seleccione el
ajuste de temperatura MID.

* Tenga en cuenta lo siguiente para no desperdiciar alimentos:

— Procure que las oscilaciones de temperatura sean minimas. Abra el
congelador Unicamente el tiempo y las veces que sea necesario.
Almacene los alimentos de manera que no impidan una buena cir-
culacién del aire.

- Silatemperatura es ajustable: Ajuste la temperatura a la cantidad y
el tipo de alimentos.

— Losalimentos pueden absorber o desprender sabores y olores
con facilidad. Almacene siempre los alimentos envueltos o cerra-
dos en recipientes o botellas.

3 Volumen de entrega

* Nevera

* Bandeja para cubitos de hielo

*  Manual de funcionamiento simplificado
* Guiade inicio rdpido

4 Accesorios
Disponibles como articulos opcionales (no incluidos en el volumen de entrega):
Descripciéon

Rejilla de ventilacion LS100
con salida de gases de escape y cubierta de invierno

Rejilla de ventilacion LS200
sin salida de gases de escape, con cubierta de invierno

Para cualquier pregunta respecto a los accesorios dirfjase a su socio de servicio.
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RM 5310, RM5330, RM5380 Uso previsto

5 Uso previsto

La nevera esta disefada para ser instalada en camiones y autocaravanas. Es apta uni-
camente para enfriar, congelar y guardar alimentos. La nevera no es apta para guar-
dar medicamentos debidamente.

La nevera esta disenada para funcionar conectada a una red de corriente continua, a
una toma de corriente alterna y puede funcionar independientemente con gas
licuado (propano o butano). No estd permitido hacer funcionar la nevera con gas
ciudad o gas natural.

Este producto solo es apto para el uso previsto y la aplicacién de acuerdo con estas
instrucciones.

Este manual proporciona la informacién necesaria para la correcta instalacion y/o
funcionamiento del producto. Una instalacién deficiente y/o un uso y manteni-
miento inadecuados conllevan un rendimiento insatisfactorio y posibles fallos.

El fabricante no se hace responsable de ninguna lesién o dafo en el producto oca-
sionados por:
* Un montaje o conexién incorrectos, incluido un exceso de tension

* Un mantenimiento incorrecto o el uso de piezas de repuesto distintas de las ori-
ginales proporcionadas por el fabricante

* Modificaciones realizadas en el producto sin el expreso consentimiento del fabri-
cante

¢ Uso con una finalidad distinta de la descrita en las instrucciones

Dometic se reserva el derecho de cambiar la apariencia y las especificaciones del
producto.

6 Descripcion técnica

6.1 Descripcion

Esta nevera es una nevera con extractor. La nevera esta concebida para su uso con
distintos tipos de energiay puede utilizarse con una corriente alterna, corriente con-
tinua o con gas propano o butano. Para el funcionamiento con corriente continua se
utiliza la baterfa del vehiculo. Para el funcionamiento con corriente alterna y gas, el
termostato se encarga de que la temperatura de la nevera permanezca estable y se
consuma la menor cantidad de energia posible.

17



Descripcion técnica

RM 5310, RM 5330, RM 5380

La nevera dispone de un mecanismo de bloqueo que también sirve como seguro de

transporte.

La nevera dispone de una salida de agua de deshielo. La abertura de descarga se
encuentra en la parte trasera de la nevera.

La nevera esta equipada con una llama piloto que corta automaticamente el suminis-
tro de gas pasados 30 segundos desde que se apaga la llama.

6.2 Componentes

N.cen
fig. El. pagina 3

1

N Ol M OWIN

Descripcion

Elementos de control

Congelador

Evaporador descendente de la cdmara frigorifica
Canal de drenaje de condensacion

Repisas

Seccién inferior con botellero

Piso superior

6.3 Elementos de control

Las neveras RM 5310, RM 5330y RM 5380 disponen de los siguientes elementos de

control:

N.cen
fig. B, pagina 3

1

2
3
4

18

Descripcion

Perilla de seleccion de energia
Regulador de temperatura
Encendido por baterfa (gas)

Indicador de llama



RM 5310, RM5330, RM5380 Funcionamiento de la nevera

El selector de modo de energia (fig. [ 1, pagina 3) tiene las siguientes posiciones:

N.cen N an
fig. ’ et Descripcion
1 n ©OFfF
2 - Funcionamiento con corriente alterna
3 Funcionamiento con corriente continua
4 Funcionamiento con gas
7 Funcionamiento de la nevera

® jAVISO!

Asegurese de que en la nevera solo se encuentren objetos o produc-
tos que puedan enfriarse a la temperatura seleccionada.

Los alimentos solo se pueden almacenar con su envase original o en
recipientes adecuados.

NOTA

Por razones de higiene, limpie el aparato por dentro y por fuera con
un pano humedo antes de utilizarlo.

La potencia de refrigeracién puede verse afectada por:

— latemperatura ambiente

la cantidad de alimentos a refrigerar

— lafrecuencia con la que se abre la puerta de la nevera

— latemperatura externa

— laventilacion

Al utilizar el aparato por primera vez, puede producirse un olor que
desaparecera al cabo de unas horas. Ventile bien la zona habitada.
Aparque el vehiculo en posicion horizontal, sobre todo al poner en
funcionamiento la nevera y llenarla antes de iniciar un viaje.

La unidad de refrigeracién de la nevera es silenciosa.
Aproximadamente una hora después de poner en marcha la nevera,
el compartimento del congelador deberia estar frio. La nevera
alcanza la temperatura de funcionamiento pasadas unas horas.

7.1 Ahorro de energia

* Abrala nevera Unicamente el tiempo y las veces que sea necesario.

19



Funcionamiento de la nevera RM 5310, RM5330, RM 5380

* Antes de introducir alimentos calientes en el aparato, deje que se enfrien.
* Descongele la nevera cuando se forme una capa de escarcha.
* No regule una temperatura innecesariamente baja en el interior.

* Paraun consumo de energia 6ptimo, coloque los estantes y cajones en la misma
posicién que ocupan en el momento de la entrega.

*  Compruebe periédicamente que la junta de la puerta encaja correctamente.
* Elimine regularmente el polvo y la suciedad del condensador.

7.2 Encendido de la nevera

Funcionamiento con corriente alterna

» Para encender la nevera, gire botén de seleccién de energia a la posicién >,

Funcionamiento con corriente continua

» Para encender la nevera, gire botén de seleccién de energia a la posicién £,

Funcionamiento con gas (fig. [}, pagina 4)
iADVERTENCIA! jPeligro de incendio!
No nunca use la nevera con gas en gasolineras.

NOTA
Si el aparato funciona con GLP (gas licuado del petréleo), el quemador
debe limpiarse con mas frecuencia (dos o tres veces al ano).

j—

Asegurese de que la llave de suministro de gas esté abierta.

Gire el selector de energia a la posicion 0.

Gire el control de temperatura al nivel maximo (A).

Presione el regulador de temperatura y manténgalo presionado.
Pulse el encendedor de bateria y manténgalo presionado (B).

TECIESENIN

El guemador se enciende autométicamente. La aguja de la llama piloto se des-
plaza a la zona verde cuando el quemador se ha encendido (C).

6. Mantenga presionado el regulador de temperatura durante otros 15 segundos.

20



RM 5310, RM5330, RM5380 Funcionamiento de la nevera
7.3 Seleccion de temperatura

NOTA

» Con temperaturas ambiente de entre +15 °Cy +25 °C, seleccione
la posiciéon media (fig. [ 1, pagina 4). La unidad de refrigeracion
funciona en el rango de potencia dptimo.

* Enfuncionamiento con corriente continua, la nevera funciona sin
regulacién termoestéatica (modo continuo).

» Ajuste la temperatura deseada con el regulador de temperatura
(fig. A 2, pagina 3):

— Barras delgadas = potencia de refrigeracion minima
— Barras gruesas = potencia de refrigeracion maxima

7.4 Informacién para la conservacion de alimentos

jATENCION!
Cologue los objetos méas pesados, por ejemplo, botellas o latas, Unica-

mente en la puerta de la nevera o en el estante inferior.

Los estantes de la nevera estan recomendados para los siguientes productos:

fig. l;. pz';ina a Producto
1 Comida congelada
2 Guarde en este compartimento solamente comidas preparadas.
3 Carne, pescado, comida para descongelar
4 Lechuga, verdura, fruta
5 Huevos, mantequilla
6 Bebidas en botellas o envases de carton
7 Aderezos, ketchup, mermeladas

21



Funcionamiento de la nevera RM 5310, RM5330, RM 5380
Tenga en cuenta las siguientes indicaciones sobre la conservacion de alimentos:

NOTA

* No guarde bebidas con gas en el congelador.

* Elcongelador es adecuado para la elaboracion de cubitos de hielo
y la conservacion a largo plazo de comida ya congelada. No es ade-
cuado para congelar comida.

* Silanevera se somete a una temperatura ambiente inferiora +10 °C
durante un periodo prolongado, no se puede garantizar una regula-
cién uniforme de latemperatura del compartimento del congelador.
Esto puede provocar un aumento de la temperatura del comparti-
mento del congeladory la descongelacion de los productos alma-
cenados.

* Envase por separado los productos crudos y los cocinados.

* Respete lafecha de caducidad de los envases.

* No deje los productos refrigerados mucho tiempo fuera de la
nevera.

* Limpie el interior de la nevera con regularidad.

7.5 Ajuste del bloqueo de la puerta giratorio

» Gire la cerradura hacia el frente para bloguear la puerta de la nevera durante la
marcha (fig. [, pagina 5).

7.6 Ajuste del bloqueo de la puerta con 2 botones

» Cierre la puerta.

» Pulse el botén (fig. ;] A, pagina 5) para bloquear la puerta.

» Pulse el botén de desbloqueo (fig. [ B, pagina 5) para desbloquear la puerta.

7.7 Cambiar el bloqueo de la puerta

Sustituir el bloqueo de la puerta giratorio por un bloqueo de la puerta con
2 botones

» Cambie el bloqueo de la puerta tal como se indica (fig. Y, pagina 6).
Sustituir el bloqueo de la puerta con 2 botones por un bloqueo de la

puerta giratorio

» Cambie el bloqueo de la puerta tal como se indica (fig. m pagina 7).
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RM 5310, RM5330, RM5380 Funcionamiento de la nevera
7.8 Apagar la nevera

NOTA

Sino va a usar la nevera durante un periodo de tiempo prolongado:

* Bloqueodelapuertarotatoria: Bloquee |la puerta de manera que
se quede abierta una rendija (fig. kkl, pagina 7).

* Bloqueo de la puerta de 2 botones: Bloquee la puerta por el ori-
ficio trasero de manera que quede abierta una rendija (fig. [H,
pagina 7).

De esta manera se evita la formacién de moho.

1. Gire el selector de energia a la posicion O .
2. Cierre el suministro de gas del vehiculo y la valvula de la bombona.

7.9 Colocacion de los estantes

1. Levante los estantes y tire de ellos para extraerlos de la guia.

2. Coloque los estantes en la posicién deseada (fig. (K, pagina 8).

7.10 Descongelar la nevera

jAVISO!
No utilice herramientas mecanicas para retirar capas de hielo ni para

liberar objetos que se hayan adherido al congelarse.

NOTA

Con el paso del tiempo se forma escarcha en las aletas de refrigeracion
del interior de la nevera. Cuando la capa de escarcha alcance un espe-
sor de unos 3 mm, descongele la nevera.

1. Apague la nevera.
2. Vacie la nevera.

3. Cologue un pafno en el congeladory en el compartimento de refrigeracién para
recoger el agua sobrante.

4. Deje abierta la puerta.

La condensacién procedente del compartimento de refrigeracion principal se
desagua en un recipiente situado en la parte trasera del aparato y se evapora alli.

5. Seque los dos compartimentos de refrigeracién con un pano.
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Funcionamiento de la nevera RM 5310, RM5330, RM 5380

7.11 Funcionamiento con temperaturas exteriores bajas

jAVISO!
Durante el funcionamiento con gas, no monte la cubiertas de invierno

superiores (no incluidas en el volumen de entrega). De esta forma, se
evita laacumulacion de calory los gases de escape de la nevera pueden
evacuarse correctamente.

NOTA

* FElaire frio puede afectar a la potencia de la unidad de refrigeracion.
Ponga las cubiertas de invierno si detecta que la potencia de refrige-
racion ha disminuido con temperaturas exteriores bajas. Estas prote-
geran la unidad de refrigeracién del aire frio, el cual podria afectar al
rendimiento de la unidad de refrigeracion.

* Ponga las cubiertas de invierno cuando limpie el vehiculo por fuera
o cuando no vaya a utilizarlo por un periodo prolongado.

Proceda de la siguiente manera (fig. ], pagina 8):

1. Compruebe peridédicamente que las rejillas de ventilacién (1) y la salida de los
gases de escape (2) no estén obstruidas por hojas, nieve, etc.

2. Ponga las cubiertas de invierno en las dos rejillas de ventilacién (3).

7.12 Sustitucion de la bateria encendido

Proceda de la siguiente manera (fig. [, pagina 9):

1. Con un destornillador, presione entre 2y 3 mm la tapa de la baterfa de encen-
didoy girela 90° a la izquierda (A).

Quite la tapa (B).
Retire la bateria (B).
Ponga una pila nueva (tipo AAA). Preste atencién a la polaridad correcta.

o e

Vuelva a colocar la tapa.
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Resolucién de problemas

8 Resolucion de problemas

Problema

En funcionamiento con
corriente alterna:
La nevera no funciona.

En funcionamiento con
corriente continua:
La nevera no funciona.

En el funcionamiento a
gas:
La nevera no funciona.

Posible causa

El fusible de lared de
corriente alterna esta ave-
riado.

El vehiculo no esta conec-
tado a la red de corriente
alterna.

El elemento calefactor de
corriente alterna esta ave-
riado.

El fusible del cable de
corriente continua esta ave-
riado.

La bateria del vehiculo esta
descargada.

El encendido no estad conec-
tado.

El elemento calefactor de
corriente continua esta ave-
riado.

La bombona de gas esta
vacia.

La valvula de gas esta
cerrada.

Hay aire en el conducto.

Propuesta de soluciéon

Sustituya el fusible.

Conecte el vehiculo alared de
corriente alterna.

Dirfjase a un servicio de atencion
al cliente autorizado.

Sustituya el fusible.

Compruebe la bateria del vehi-
culoy carguela.

Conecte el encendido.

Dirijase a un servicio de atencion
al cliente autorizado.

Cambie la bombona.

Abra la valvula de gas.

Apague la neverayvuelvaa
encenderla. Repita la operacion
tres o cuatro veces si es necesario.
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Limpieza y cuidado

Problema

La nevera no refrigera
suficiente.

(o)

Posible causa

La ventilacion alrededor de la
unidad de refrigeracion es
insuficiente.

El evaporador estéd conge-
lado.

La temperatura esta regulada
a un valor demasiado alto.

La temperatura ambiente es
demasiado alta.

Se han introducido demasia-
dos alimentos en la nevera
simultdneamente.

Se han introducido demasia-
dos alimentos calientes en la
nevera simultaneamente.

La nevera no lleva suficiente
tiempo en funcionamiento.

Limpiezay cuidado

RM 5310, RM5330, RM5380

Propuesta de solucién

Compruebe sila rejilla de ventila-
cién esta obstruida.

Compruebe sila puerta de la
nevera se cierra correctamente.
Descongele la nevera.

Regule una temperatura mas baja.

Retire la rejilla de ventilacion provi-
sionalmente para que el aire
caliente salga més rapido.

Extraiga algunos alimentos.

Retire los alimentos calientes y
déjelos enfriar antes de guardarlos
en la nevera.

Vuelva a comprobar la tempera-
tura después de entre cuatroy
cinco horas.

iADVERTENCIA! Peligro de muerte por descarga eléctrica
Desconecte la nevera de la red antes de proceder a la limpieza o al man-
tenimiento del mismo.

jAVISO! Peligro de ocasionar dafios materiales

* No emplee productos de limpieza corrosivos ni objetos duros o
puntiagudos que puedan arafar o deteriorar la nevera.

* Nunca utilice herramientas duras ni puntiagudas para retirar capas
de hielo o despegar productos que se hayan adherido al conge-

larse.

* No utilice herramientas mecanicas ni de otra clase para acelerar el
deshielo.

» Limpie la nevera de forma regular y cuando se ensucie con un pano hiimedo.
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» Preste atencidn a que no gotee agua en las juntas, pues ello podria danar el sis-
tema electrénico.

» Tras la limpieza, seque la nevera con un pano.

» Compruebe regularmente la salida de agua de deshielo.

Limpie la salida de agua de deshielo, si es necesario. Si se atasca, el agua de
deshielo se acumula en la parte inferior de la nevera.

» Asegurese de que las aberturas de ventilacion de la nevera estén limpias de
polvoy suciedad para que se pueda evacuar el calor generado durante el funcio-
namiento y la nevera no resulte perjudicada.

10 Mantenimiento

iADVERTENCIA!
Los trabajos en instalaciones de gas y electronicas solo pueden ser rea-
lizados por especialistas cualificados.

NOTA

Lleve la nevera a un servicio de mantenimiento después de que el vehi-
culo haya estado fuera de servicio durante un periodo de tiempo pro-
longado. Para ello, pédngase en contacto con el servicio de atencién al
cliente.

» Después de la primera puesta en funcionamiento y, posteriormente, cada dos
anos, haga que un técnico autorizado inspeccione la instalacién de gas y las
guias de gases de escape conectadas para comprobar que cumplen la norma
EN 1949.

» Elimine la suciedad del quemador de gas cuando sea necesario y como minimo
una vez al afio. Si se utiliza gas licuado del petréleo (depdsito o bombonas recar-
gables), el intervalo de mantenimiento es més corto y deberé realizarse cada tres
o seis meses, dependiendo del grado de suciedad. Esto puede notarse por la
reduccion de la capacidad de refrigeracion en el modo de funcionamiento con
gas.

» Conserve ladocumentacion que acredite la realizacién del mantenimiento de su
nevera.
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11 Garantia legal

Rige el plazo de garantia legal. Si el producto presenta algun defecto, dirijase a la
sucursal del fabricante de su pafs (véase dometic.com/dealer) o a su estableci-
miento especializado.

Para la tramitacion de la reparaciéon y de la garantia debe enviar también los
siguientes documentos:
* una copia de la factura con fecha de compra,

* el motivo de la reclamacion o una descripcion de la averia.

12 Gestion de residuos

iADVERTENCIA! Peligro para los niiios

Antes de desechar su vieja nevera:

* Desconecte el cajon.

* Deje las bandejas dentro de la nevera para que los ninos no puedan
encaramarse a ella.

» Deseche el material de embalaje en el contenedor de reciclaje correspondiente.

6-; Cuando vaya a desechar definitivamente el producto, inférmese en el
}A centro de reciclaje mas cercano o en un comercio especializado sobre las
© normas pertinentes de eliminacién de materiales.
>
99 iProteja el medio ambiente!

.‘ Las baterias y pilas no son basura doméstica.
Entregue las baterias defectuosas o las pilas vacias en un establecimiento
o depositelas en un contenedor especializado.
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Datos técnicos

13  Datos técnicos
RM5310 RM5330 RM5380

Tension: 230V~

12 V==
Capacidad bruta: 601 701 801
Capacidad neta: 551 651 751
Congelador: 51
Valores de conexién: 125 W (230 V~)

120W (12 V=)
18,3 g/h (gas)
Consumo de energia: 2,5kWh/24 h (230 V~)
240 Ah/24h (12 V=)
Consumo de gas: 270g/24h
Clase climética: SN
Temperatura ambiente: De +10°Ca +32°C
Encendido: Manual
Seleccién de energia: Manual
Dimensiones h x a x p: 618 x 486 x 821 x 486 x 821 x 486 x
474 mm 474 mm 474 mm

Peso: 20 kg 22 kg 24 kg
Inspecciéon/homologacion: c € @
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Explicagdo dos simbolos RM 5310, RM5330, RM5380

Leia atentamente as presentes instrugdes e siga todas as instrugdes, orientagdes e avisos incluidos neste manual, de modo a garantira correta
instalacdo, utilizagdo e manutencdo do produto. E OBRIGATORIO manter estas instruges junto com o produto.

Ao utilizar o produto, esta a confirmar que leu atentamente todas as instrucoes, orientacdes e avisos, e que compreende e aceita cumprir os
termos e condi¢ces estabelecidos no presente manual. Aceita utilizar este produto exclusivamente para o fim e a aplicagdo a que se destina
e de acordo com as instrugdes, orientacdes e avisos estabelecidos neste manual, assim como de acordo com todas as leis e regulamentos
aplicaveis. Caso nao leia nem siga as instrucdes e os avisos aqui estabelecidos, podera sofrer ferimentos pessoais ou causar ferimentos a ter-
ceiros e o produto ou outros materiais nas proximidades poderdo ficar danificados. Este manual do produto, incluindo as instrugdes, orien-
tacdes e avisos, bem como a documentagao relacionada, podem estar sujeitos a alteracdes e atualizacdes. Para consultar as informacoes
atualizadas do produto, visite documents.dometic.com, dometic.com.
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Explicacao dos simbolos

AVISO!
Indicag¢ao de seguranga sobre uma situagao de perigo que pode
levar a morte ou a ferimentos graves se nao for evitada.

PRECAUCAO!
Indicag¢ao de seguranga sobre uma situacao de perigo que pode
levar a ferimentos ligeiros ou moderados se nao for evitada.
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RM 5310, RM5330, RM5380 Indicagdes de seguranga

D

2.1

NOTA!
Indicacdo sobre uma situacdo que leva a danos materiais se nao for
evitada.

OBSERVAGCAO
Informacdes complementares sobre a operacdo do produto.

Indica¢coes de seguranca

Principios basicos de seguranca

AVISO! O incumprimento destes avisos podera resultar em
morte ou ferimentos graves.

Risco de eletrocussao

* Apenas técnicos qualificados podem executar a montagem e a remo-
¢ao do aparelho.

* Nao cologue o aparelho em funcionamento se este apresentar danos
visiveis.

* Asreparagdes neste aparelho sé podem ser realizadas por técnicos
qualificados. Reparagdes inadequadas podem resultar em perigos
consideraveis ou em danos no aparelho.

* Se o cabo de alimentagdo deste frigorifico estiver danificado, tera de
ser substituido pelo fabricante, pelo servico de assisténcia técnica ou
por uma pessoa com qualificagdes equivalentes, de forma a evitar ris-
cos de seguranga.

Perigo de incéndio

* O agente de refrigeragao no circuito de refrigeracao é altamente infla-
mavel.
Em caso de danos no circuito de refrigeracdo (cheiro a amoniaco):
- Desligue o aparelho.
— Evite chamas abertas e faiscas.
— Ventile bem o espago.

Perigo de explosao

+  NAO BORRIFAR AEROSSOIS NAS PROXIMIDADES DO APARELHO
ENQUANTO ESTE ESTIVER EM FUNCIONAMENTO.

* Nao guarde no aparelho substancias com risco de explosao, tais
como, por exemplo, latas de spray com gas carburante.
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Risco para a saude

Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos e pes-
soas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou sem
experiéncia e conhecimento se forem supervisionadas ou receberem
instrucdes sobre a utilizagdo do aparelho de forma segura e com-
preenderem os perigos implicados.

Criancas comidades entre os 3 e 0s 8 anos podem colocar e tirar itens
de aparelhos de refrigeragao.

A limpeza e a manutencgao por parte do utilizador ndo podem ser efe-
tuadas por criancas sem supervisdo.

As criangas tém de ser supervisionadas, por forma a garantir que ndo
brincam com o aparelho.

Perigo para criangas

Certifique-se de que as prateleiras estdo instaladas e fixadas para que
nao seja possivel criangas trancarem-se dentro do aparelho.

Antes da eliminacao do seu frigorifico usado:

- Desmonte as gavetas.

— Deixe ficar as prateleiras no frigorifico para que as criangas ndo
entrem nele.

Risco geral

NAO UTILIZE NEM ARMAZENE MATERIAIS INFLAMAVEIS NESTE
APARELHO OU NAS SUAS PROXIMIDADES.

NAO COLOQUE OBJETOS EM CIMA DESTE APARELHO NEM OS
ENCOSTE AO MESMO.

NAO EFETUE QUAISQUER MODIFICACOES NESTE APARELHO.

NOTA! Risco de danos

Mantenha a abertura de condensagao sempre limpa.

As lampadas do aparelho sé podem ser substituidas por um agente
de assisténcia técnica qualificado.

Na limpeza do veiculo, ndo utilize quaisquer aparelhos de limpeza de
alta pressao na zona da grelha de ventilagao.

Monte as coberturas de inverno da grelha de ventilagdo (acessdrios)
quando limpar o exterior do veiculo ou se ndo o utilizar durante um
longo periodo de tempo.

O aparelho ndo pode ser exposto a chuva.



RM 5310, RM5330, RM5380 Indicagdes de seguranga

@

2.3

@

2.4

A

Seguranga durante o funcionamento a corrente conti-
nua

NOTA! Risco de danos

Selecione o funcionamento com fonte de alimentacdo de corrente conti-
nua (modo bateria) apenas se o

motor do veiculo estiver a funcionar e fornecer tensdo suficiente para o
alternador, ou se utilizar um monitorizador da bateria.

Seguranca durante o funcionamento a corrente alter-
nada

NOTA! Risco de danos

* Verifique se a indicagdo de tensao na chapa de caracteristicas corres-
ponde a da fonte de alimentagdo existente.

* ligue o frigorifico a rede de corrente alternada apenas com o respe-
tivo cabo de conexao.

* Nunca retire a ficha da tomada puxando pelo cabo de conexao.

Medidas de seguranca para o manuseio de gas lique-
feito

AVISO!
*  Apds a utilizacdo, desconecte sempre a botija de gas liquefeito.

* Armazene as botijas de gas liquefeito longe de aparelhos de aqueci-
mento ou de cozinha e de outras fontes de luz ou calor, colocando-as
numa area bem ventilada e fora do alcance das criancas.

* Nunca guarde botijas de gas liquefeito em locais sem ventilagdo ou
abaixo do nivel do solo (cavidades no solo em forma de funil).

* Nunca armazene as botijas de gas liquefeito em edificios como gara-
gens.

* Qualquer tipo de armazenamento em espag¢os fechados deve respei-
tar os regulamentos aplicaveis no respetivo pafs.

* Nao armazene as botijas de gas liquefeito deitadas de lado.

* Proteja as botijas de gés liquefeito da luz solar direta. A temperatura
nao deve exceder os 50 °C.
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2.5

A

2.6

34

Segurang¢a durante o funcionamento a gas

AVISO! O incumprimento destes avisos podera resultar em
morte ou ferimentos graves.

Perigo de explosao

* Cologue o aparelho em funcionamento exclusivamente com a
pressao indicada na chapa de caracteristicas. Utilize apenas um regu-
lador de pressao com ajuste fixo em conformidade com as normas
nacionais.

* Nunca opere o aparelho com gas:
— em postos de abastecimento
- em garagens
- em ferries
— Durante a conducéao
— Durante o transporte da caravana ou da autocaravana num veiculo
de transporte ou de reboque

* Nunca use uma chama aberta para verificar o aparelho quanto a fugas.

* Emcaso de odor a gés:
— Fecheatorneira de bloqueio do abastecimento de gas e a valvula
da botija.
— Abratodas as janelas e saia do espaco.
— Na&o acione quaisquer interruptores elétricos.
— Extinga as chamas abertas.
- Solicite a verificacdo do sistema de gas por um especialista.

NOTA! Risco de danos

* Utilize apenas gas GPL universal.

OBSERVAGAO

* Podemocorrer problemas de ignicdo a altitudes superiores a 1000 m.
Mude para uma fonte de energia diferente.

Seguran¢a durante o funcionamento

PRECAUCAO! O incumprimento destas adverténcias podera
resultar em ferimentos ligeiros ou moderados.

Risco para a satude

* Certifique-se de que coloca no aparelho apenas produtos que pos-
sam ser refrigerados a temperatura selecionada.



RM 5310, RM5330, RM5380 Indicagdes de seguranga

Abrir a porta durante longos periodos pode provocar um aumento
significativo da temperatura nos compartimentos do aparelho.

Os géneros alimenticios s6 podem ser guardados nas embalagens
originais ou em recipientes adequados.

Guarde a carne e o peixe crus no aparelho em recipientes adequados
para que nao entrem em contacto com outros géneros alimenticios
nem possam pingar para 0s mesmos.

Se o aparelho ficar vazio durante longos periodos:

— Desligue o aparelho.

— Descongele o aparelho.

- Limpe e seque o aparelho.

— Deixe a porta aberta para impedir o crescimento de bolor no inte-
rior do aparelho.

Perigo de ferimentos

OF

Feche e tranque a porta do aparelho antes de iniciar uma viagem.
Nao se apoie na porta do aparelho aberta.

Se o aparelho possuir uma porta dupla, a porta pode soltar-se com-
pletamente do aparelho se utilizada incorretamente. Pressione as por-
tas fechadas até ouvir um clique evidente na parte superior e inferior.

O agregado de refrigeracao situado na parte posterior do aparelho
aquece bastante durante o funcionamento. Proteja-se contra o con-
tacto com componentes quentes ao remover as grelhas de ventila-

cao.

NOTA! Risco de danos

Certifique-se de que as aberturas de ventilacdo ndo estdo tapadas.

Guarde os objetos pesados como, por exemplo, garrafas ou latas,
exclusivamente na porta do aparelho, no compartimento para legu-
mes ou na prateleira inferior.

Nao utilize aparelhos elétricos dentro do aparelho, exceto se esses
aparelhos forem recomendados pelo fabricante para o efeito.

Se o aparelho possuir uma porta dupla e a porta ndo estiver devida-
mente trancada do lado oposto, pressione a parte superior e inferior
desse lado até que a porta encaixe corretamente.

OBSERVAGAO

Consulte o fabricante do seu veiculo para esclarecer se a gestao de
bateria do veiculo desliga os aparelhos como medida de prote¢ao da
bateria.
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* Cologue a porta do aparelho e a porta do congelador na posi¢ao de
inverno se previr que nao vai utilizar o aparelho durante um longo
periodo. Assim, evita-se a formagdo de bolor.

* Paratemperaturas ambiente entre +15 °C e +25 °C, selecione a defi-
nicdo de temperatura MID.

* Para evitar desperdicio alimentar, observe o seguinte:

— Mantenhaas oscilagdes de temperatura o mais reduzidas possivel.
Abra o congelador apenas as vezes que forem necessarias e ape-
nas durante o tempo estritamente necessario. Armazene os ali-
mentos de modo a que o ar continue a circular bem.

— Sefor possivel ajustar a temperatura: Ajuste a temperatura a quan-
tidade e ao tipo de alimentos.

— Osalimentos podem absorver ou libertar facilmente cheiro ou
sabor. Armazene os alimentos sempre bem cobertos ou em reci-
pientes/garrafas fechadas.

3 Material fornecido

* Frigorifico

* Bandejadegelo

*  Manual de instrucoes resumido
*  Guia Rapido de Utilizagao

4 Acessorios

Disponivel como acessério (ndo incluido no material fornecido):

Descricdo

Grelha de ventilacdo LS100
com conduta de gases de exaustdo e cobertura de inverno

Grelha de ventilacao LS200
sem conduta de gases de exaustdo, com cobertura de inverno

Em caso de duvidas quanto a acessorios, entre em contacto com o seu parceiro de
assisténcia técnica.
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5 Utilizacao adequada

O frigorifico foi desenvolvido para a instalagdo em caravanas ou autocaravanas. Este
frigorifico destina-se exclusivamente a refrigerar, congelar e guardar géneros ali-
menticios. O frigorifico ndo é adequado para guardar medicamentos.

O frigorifico foi concebido para o funcionamento na rede de corrente continua e
numa tomada de corrente alternada e pode ser operado, de forma independente da
corrente elétrica, com gas liquefeito (propano ou butano). O frigorifico ndo pode
ser operado com gas natural ou gas de cidade.

Este produto destina-se exclusivamente a aplicacdo e aos fins pretendidos com base
nestas instrugoes.

Este manual fornece informacdes necessarias para proceder a uma instalacdo e/ou
a uma operacao adequadas do produto. Uma instalacdo e/ou uma operacio ou
manutencao incorretas causardo um desempenho insatisfatorio e uma possivel
avaria.

O fabricante ndo aceita qualquer responsabilidade por danos ou prejuizos no pro-
duto resultantes de:
*  Montagem ou ligagdo incorreta, incluindo sobretensoes

* Manutengdo incorreta ou utilizagdo de pegas sobressalentes ndo originais forne-
cidas pelo fabricante

* Alteragdes ao produto sem autorizacdo expressa do fabricante

» Utilizacao para outras finalidades que ndo as descritas no presente manual

A Dometic reserva-se o direito de alterar o design e as especificagdes do produto.

6 Descricao técnica

6.1 Descricao

O frigorifico é um frigorifico de absorgdo. O frigorifico foi concebido para funcionar
com diferentes tipos de energia e pode funcionar com corrente alternada, corrente
continua ou com gas propano/butano. No funcionamento a corrente continua, a
bateria do veiculo. No funcionamento a corrente alternada e a gas, a regulagao ter-
mostética garante que a temperatura do frigorifico € mantida e que se gasta a menor
quantidade de energia possivel.

O frigorifico dispde de um mecanismo de bloqueio que serve também como dispo-
sitivo de seguranga de transporte.
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Descricdo técnica

RM 5310, RM5330, RM5380

O frigorifico possui um sistema de escoamento da dgua de descongelacdo. A aber-
tura de escoamento encontra-se na traseira do frigorifico.

O frigorifico estd equipado com uma luz-piloto automética que interrompe o abas-
tecimento de géas de modo auténomo apds aprox. 30 segundos, caso a chama se

extinga.

6.2 Componentes

N.cna

fig. El. pagina 3

1

N O ol M OIN

Descricdo

Elementos de comando

Congelador

Evaporador derivado para a cdmara de refrigeracao
Canal de escoamento do condensado

Prateleiras

Prateleira inferior com suporte para garrafas

Prateleira superior

6.3 Elementos de comando

Os frigorificos RM 5310, RM 5330 e RM 5380 dispdem dos seguintes elementos de

comando:

N.cna
fig. |, pagina 3

1

2
3
4
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Descricdao

Interruptor seletor de energia
Regulador de temperatura
Ignicao a pilha (gas)

Indicador de chama
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O seletor de energia (fig. A 1, pagina 3) possui as seguintes possibilidades de
regulagao:

N.c na
fig. El. pagina 3

1

Descricao
OFF
2 Funcionamento a corrente alternada

Funcionamento a corrente continua

Funcionamento a gas

ENEIRAE

7 Utilizar o frigorifico

NOTA!
* Tenha atengdo para que no frigorifico se encontrem apenas objetos
ou produtos que permitam ser refrigerados a temperatura selecio-

nada.
* Os géneros alimenticios s6 podem ser guardados nas embalagens
originais ou em recipientes adequados.
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OBSERVACAO

Por razdes de higiene, antes de utilizar o aparelho novo pela pri-
meira vez, devera limpar o interior e o exterior com um pano
hdmido.

A poténcia de refrigeragdo pode ser influenciada pelos seguintes
elementos:

— Temperatura ambiente

Quantidade de géneros alimenticios a conservar

— Frequéncia de abertura da porta

— temperatura exterior,

— ventilacao.

Aquando da primeira utilizacdo do aparelho, podera sentir-se um
cheiro particular que se dissipara passado algumas horas. Areje bem
a area habitavel.

Estacione o veiculo numa posicdo horizontal, particularmente
quando ligar e encher o frigorifico antes de comecar a sua viagem.
A unidade de refrigeragao do frigorifico ndo produz ruidos.

O compartimento do congelador do frigorifico devera estar frio
aproximadamente uma hora depois de ser ligado. O frigorifico
alcangara a sua temperatura operacional apds algumas horas.

7.1 Poupar energia

* Abra o frigorifico apenas as vezes que forem necessarias e apenas durante o
tempo estritamente necessario.

* Primeiro, deixe as refeigdes quentes arrefecer antes de as refrigerar no aparelho.

* Descongele o frigorifico assim que se formar uma camada de gelo.

* Evite temperaturas internas desnecessariamente baixas.

* Paraum consumo de energia otimizado, posicione as prateleiras e as gavetas na
posi¢do original de entrega.

* Verifique regularmente se a vedagdo da porta ainda esta corretamente encai-

xada.

* Limpe o pd e a sujidade do condensador regularmente.

7.2 Ligar o frigorifico

Funcionamento a corrente alternada

» Ligue o frigorifico, rodando o seletor de energia para a posi¢cao £=.
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Funcionamento a corrente continua

» Ligue o frigorifico, rodando o seletor de energia para a posi¢ao EH.

Funcionamento a gas (fig. |1, pagina 4)
AVISO! Perigo de incéndio!
Nunca opere o frigorifico a gas nos postos de abastecimento.

OBSERVAGAO
No caso de funcionamento com gas GPL, o queimadortem de ser limpo
com mais regularidade (duas ou trés vezes por ano).

J—

Certifigue-se de que a alimentagdo de gas esta ligada.

Rode o seletor de energia para a posigao o .
Rode o regulador de temperatura para o nivel méaximo (A).
Pressione o regulador de temperatura e mantenha-o pressionado.

Pressione adicionalmente a igni¢do a pilha e mantenha-a pressionada (B).

TIEE NN

O queimador acende automaticamente. O indicador da luz-piloto desloca-se
para a &rea verde depois da ignicdo do queimador (C).

6. Mantenha o regulador de temperatura pressionado durante mais 15 segundos.

7.3 Selecionar a temperatura

OBSERVACAO

* No caso de temperaturas ambiente de +15 °C — +25 °C, selecione
a posicao média (fig. [ 1, pagina 4). A unidade de refrigeracio tra-
balha na area de poténcia ideal.

* No funcionamento a corrente continua, o frigorifico funciona sem
uma regulagcdo termostética (funcionamento permanente).

» Defina atemperatura pretendida com o regulador de temperatura

(fig. B 2, pagina 3):
- barra estreita = poténcia de refrigeragdo minima
— barra grossa = poténcia de refrigeracdo maxima
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74 Informagodes sobre o armazenamento de alimentos
PRECAUGAO!
Guarde os objetos pesados como, por exemplo, garrafas ou latas exclu-
sivamente na porta do frigorifico ou na grelha de suporte inferior.

As prateleiras do frigorifico sao recomendadas para os seguintes alimentos:

N.cna q
fig. [, pagina 4 Alimentos

1 Alimentos congelados

2 Armazene produtos lacteos e alimentos preparados apenas
neste compartimento.

3 Carne, peixe, alimentos para descongelar

4 Alface, vegetais, fruta

5 Ovos, manteiga

6 Bebidas em garrafas ou pacotes

7 Molhos, ketchup, compotas

Respeite as seguintes indicagdes em relagao ao armazenamento de produtos:

OBSERVAGCAO

* N&o guarde bebidas com gas no congelador.

* O congelador é adequado para a preparagao de cubos de gelo e
para o armazenamento breve de alimentos congelados. Nao se des-
tina a congelar alimentos.

* Se ofrigorifico for sujeito a uma temperatura ambiente inferior a
+10 °C durante um longo periodo de tempo, ndo é possivel garantir
uma regulagado constante da temperatura do congelador. Isto pode
causar o aumento da temperatura do congelador e o descongela-
mento dos alimentos armazenados.

* Embale os produtos cozinhados e ndo cozinhados separadamente.

* Tenhaem aten¢do a data de validade indicada nas embalagens.

* N&o deixe os produtos refrigerados durante muito tempo fora do fri-
gorifico.

* Llimpe regularmente o interior do frigorifico.
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7.5 Ajustar o fecho rotativo da porta

» Vire o fecho para a frente para fechar a porta do frigorifico durante a viagem
(fig. I, pagina 5).

7.6 Ajustar o fecho da porta de 2 botoes

» Fechea porta.

» Prima o botio (fig. [} A, pagina 5) para trancar a porta.

» Prima o botdo de desbloqueio (fig. [ B, pagina 5) para destrancar a porta.

7.7 Substituir o fecho da porta

Substituir o fecho rotativo da porta pelo fecho com dois botoes

» Substituir o fecho da porta conforme ilustrado (fig. ﬂ pagina 6).

Substituir o fecho da porta com dois botoes pelo fecho da porta rotativo

» Substituir o fecho da porta conforme ilustrado (fig. i}, pagina 7).

7.8 Desligar o frigorifico

OBSERVAGCAO

Se nao pretender utilizar o frigorifico durante um periodo de tempo

mais prolongado:

* Fecho rotativo da porta: Blogueie a porta com o fecho man-
tendo-a ligeiramente entreaberta (fig. fl, pagina 7).

* Fecho da porta com dois botées: Bloqgueie a porta no orificio
posterior, mantendo a porta ligeiramente entreaberta (fig. {H,
pagina 7).

Assim, evita-se a formacao de bolor.

1. Rode o seletor de energia para a posicao [0 .

2. Feche aalimentagao de gas no veiculo e a valvula na botija de gas.

7.9 Posicionar as prateleiras

1. Eleve as prateleiras e retire-as das guias.
2. Posicione as prateleiras como pretendido (fig. (K, pagina 8).
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7.10

@

Descongelar o frigorifico

NOTA!
Nao utilize ferramentas mecanicas para remover gelo nem para libertar
objetos congelados no aparelho.

OBSERVAGCAO

Com o tempo, forma-se gelo nas aletas de refrigeragao existentes no
interior do frigorifico. Quando essa camada de gelo atingir cerca de
3 mm de espessura, o frigorifico devera ser descongelado.

1. Desligue o frigorifico.

2. Esvazie o frigorifico.

3. Cologue um pano no congelador e no compartimento de refrigeracdo para
absorver o excesso de agua.

Ea

Deixe a porta aberta.

O condensado do compartimento de refrigeragdo principal escoa para um reci-
piente na parte de tras do aparelho e evapora.

5. Seque os dois compartimentos de refrigeragdo com um pano.

7.11

@
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Funcionamento com temperaturas exteriores baixas

NOTA!

Durante o funcionamento a gés, ndo monte as coberturas de inverno
superiores (ndo fornecidas em conjunto). Isto evita a acumulacdo de
calor e os gases de escape do frigorifico podem ser extraidos correta-
mente.

OBSERVAGCAO

* Oarfrio pode afetar o desempenho da unidade de refrigeragcao.
Monte as coberturas de inverno, se detetar uma redugdo da potén-
cia de refrigeragdo a temperaturas exteriores baixas. As coberturas
protegerao a unidade de refrigeragdo do ar demasiado frio e que,
sem esta protegdo, poderia afetar o desempenho da unidade de
refrigeragdo.

* Monte as coberturas de inverno, se limpar o veiculo a partir do exte-
rior ou se o veiculo ficar desativado durante um longo periodo de
tempo.
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Proceda da seguinte forma (fig. [}, pagina 8):

Resolucdo de falhas

1. Verifique regularmente se as grelhas de ventilacdo (1) e a conduta dos gases de
exaustdo (2) estdo livres de folhas, neve, etc.

2. Monte as coberturas de inverno nas duas grelhas de ventilagdo (3).

7.12

Substituir a pilha na ignigcao

Proceda da seguinte forma (fig. i, pagina 9):

1. Com uma chave de fendas, pressione a tampa da ignigao a pilha dois a trés mm
para dentro e rode-a em 90° para a esquerda (A).

2. Puxe atampa para fora (B).

3. Retire a pilha (B).

4. Insira a pilha nova (tipo AAA). Tenha atencdo a polaridade correta.

5. Volte a colocar atampa.

8 Resoluc¢ao de falhas

Problema Possivel causa Sugestao de solugao

No funcionamento a
corrente alternada:
O frigorifico ndo fun-
ciona.

No funcionamento a
corrente continua:
O frigorifico ndo fun-
ciona.

O fusivel na rede de corrente
alternada estd queimado.

O veiculo ndo esta conec-
tado a rede de corrente alter-
nada.

O elemento de aquecimento
da corrente alternada esta
avariado.

O fusivel na alimentacéo de
corrente continua esta quei-
mado.

A bateria do veiculo esta des-
carregada.
Aignigao nao esta ligada.

O elemento de aquecimento
de corrente continua esta
avariado.

Substitua o fusivel.

Conecte o veiculo a rede de cor-
rente alternada.

Contacte um servico de assistén-
cia técnica autorizado.

Substitua o fusivel.

Verifique a bateria e carregue-a.
Ligue a ignigao.

Contacte um servico de assistén-
cia técnica autorizado.
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Limpeza e manutencao

Problema

No funcionamento a
gas:

O frigorifico ndo fun-
ciona.

O aparelho de refrige-
ragdo nao refrigera o
suficiente.

9

Possivel causa
A botija de gas esta vazia.

Avalvula do gés esta
fechada.

Existe ar na canalizacdo de ali-
mentacao.

A ventilacio a volta da uni-
dade de refrigeragéo € insufi-
ciente.

O evaporador estd conge-
lado.

A temperatura definida
demasiado elevada.

A temperatura ambiente é
demasiado elevada.

Foram colocados demasia-
dos géneros alimenticios no
frigorifico de uma sé vez.

Foram colocados demasia-
dos géneros alimenticios
quentes no frigorifico de uma
sé vez.

O frigorifico ndo funciona ha
muito tempo.

RM 5310, RM5330, RM5380

Sugestao de solugao
Substitua a botija de gas.

Abra a valvula do gas.

Desligue e volte a ligar o frigori-
fico. Se necessario, repita o proce-
dimento trés ou quatro vezes.

Verifique se a grelha de ventilagao
esta desobstruida.

Verifique se a porta do frigorifico
estd devidamente fechada. Des-
congele o frigorifico.

Defina uma temperatura mais
baixa.

Removatemporariamente a grelha
de ventilagdo para que o ar quente
se dissipe mais rapidamente.

Retire alguns alimentos.

Remova os géneros alimenticios
quentes e deixe-os arrefecer antes
de os colocar novamente dentro
do frigorifico.

Volte a verificar a temperatura
apds quatro ou cinco horas.

Limpeza e manutencao

AVISO! Perigo de morte devido a choque elétrico
Antes de cada limpeza e conservagado, desligue o frigorifico da rede.
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NOTA! Perigo de danos
* Nao utilize produtos de limpeza abrasivos ou objetos duros para a

limpeza, uma vez que podem danificar o frigorifico.

* Nunca utilize ferramentas duras ou pontiagudas para retirar as cama-
das de gelo ou para libertar objetos congelados.

* N&o utilize quaisquer ferramentas de apoio mecanicas ou outras,
para acelerar o processo de descongelamento.

» Limpe o frigorifico com regularidade e logo que esteja sujo com um pano
humido.

» Tenha atengdo para que ndo pingue nenhuma agua nas vedagdes. Isto pode
danificar o sistema eletrénico.

» Apdsa lavagem, seque o frigorifico com um pano.

» Verifique regularmente o escoamento da dgua de descongelagao.

Se necessario, limpe o escoamento da dgua. Se estiver entupido, a dgua de des-
congelagdo fica acumulada no fundo do frigorifico.

» Certifique-se de que as aberturas de ventilacao do frigorifico estdo isentas de
poeiras e de sujidades, por forma a permitir a dissipa¢do do calor produzido
pelo funcionamento, evitando assim eventuais danos.

10 Manutencao

AVISO!
Os trabalhos em instalagdes a gas e eletrénicas s6 podem ser realizados

por técnicos devidamente certificados.

OBSERVAGCAO

Deve ser feita manutencao no frigorifico apds o veiculo estar desativado
durante um longo periodo de tempo. Contacte o Servigo de Assisténcia
Técnica para o efeito.

» Apdscolocaroaparelho em funcionamento pela primeiravez e, posteriormente,
de dois em dois anos, um técnico especialista autorizado deverd inspecionar a
instalagdo de gas e as condutas de gases de exaustao associadas, em conformi-
dade com a norma EN 1949.
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» O queimador a gas deve ser limpo sempre que necessario para remover suji-
dade, mas, pelo menos, uma vez por ano. Se for utilizado gas de petrdleo lique-
feito (depdsito ou botijas recarregéveis), o intervalo de manutengéo € mais curto
e a manutencao tem de ser efetuada a cada trés ou seis meses, dependendo do
grau de sujidade. E possivel identificar este estado gracas a uma capacidade de
refrigeracao reduzida quando o aparelho funciona no modo a gas.

» Guarde a documentagdo que comprova a manutengéo efetuada no seu frigori-
fico.

11 Garantia

E valido o prazo de garantia legal. Se o produto estiver com defeito, por favor,
dirija-se a representacio do fabricante no seu pais (ver dometic.com/dealer) ou ao
seu revendedor.

Para fins de reparacao ou de garantia, terd de enviar os seguintes documentos em
conjunto:
* uma copia da factura com a data de aquisigao,

* um motivo de reclamacio ou uma descricdo da falha.
12 Eliminacao

AVISO! Perigo para criangas
Antes da eliminagao da seu frigorifico velho:

* Desmonte a gaveta.
* Deixe ficar as prateleiras no frigorifico para que as criangas nao
subam para cima delas.

» Sempre que possivel, coloque o material de embalagem no respectivo
contentor de reciclagem.

Para colocar o aparelho definitivamente fora de funcionamento, por
favor, informe-se junto do centro de reciclagem mais proximo ou
revendedor sobre as disposigoes de eliminagdo aplicaveis.

9
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>

"‘ Proteja o meio ambiente!
‘. As baterias e pilhas ndo devem ser eliminadas em conjunto com o lixo
domeéstico.

Entregue as baterias e pilhas danificadas ou gastas no ponto de compra
ou num pilhdo.

13 Dados técnicos

RM5310 RM5330 RM5380

Tensdo: 230V~

12 V=
Volume bruto: 601 701 801
Volume liquido: 551 651 751
Congelador: 51
Valores de ligagéo: 125W (230 V~)

120W (12 V=)
18,3 g/h (gés)
Consumo de corrente: 2,5kWh/24 h (230 V~)
240 Ah/24 h (12 V=)
Consumo de gas: 270g/24h
Classe de climatizacao: SN
Temperatura ambiente: +10°Ca+32°C
Ignicao: Manual
Sele¢do da energia: Manual
Dimensdes a x| x p: 618x486x474m | 821 x486x474m | 821 x486x 474 m
m m m

Peso: 20 kg 22 kg 24 kg
Inspecao/ certificacio: c € @
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Si prega di leggere attentamente e di seguire tutte le istruzioni, le linee guida e le avvertenze incluse in questo manuale del prodotto, al fine
di garantire cheil prodotto venga sempre installato, utilizzato e mantenuto nel modo corretto. Queste istruzioni DEVONO essere conservate
insieme al prodotto.

Utilizzando il prodotto, I'utente conferma di aver letto attentamente tutte le istruzioni, le linee guida e le avvertenze e di aver compreso e
accettato di rispettare i termini e le condizioni qui espressamente indicati. L'utente accetta di utilizzare questo prodotto solo per lo scopo e
I"applicazione previsti e in conformita con le istruzioni, le linee guida e le avvertenze indicate nel presente manuale del prodotto, nonché in
conformita con tutte le leggi e i regolamenti applicabili. La mancata lettura e osservanza delle istruzioni e delle avvertenze qui espressamente
indicate puo causare lesioni personali e a terzi, danni al prodotto o ad altre proprieta nelle vicinanze. Il presente manuale del prodotto, com-
prese le istruzioni, le linee guida e le avvertenze e la relativa documentazione possono essere soggetti a modifiche e aggiornamenti. Per infor-
mazioni aggiornate sul prodotto, si prega di visitare il sito documents.dometic.com, dometic.com.
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1 Spiegazione dei simboli

AVVERTENZA!
Indicazione di sicurezza che segnala una situazione di pericolo che
se non evitata pud provocare morte o gravi lesioni.

ATTENZIONE!
Indicazione di sicurezza che segnala una situazione di pericolo che
se non evitata pud provocare lesioni lievi o di gravita media.
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RM 5310, RM5330, RM5380 Istruzioni per la sicurezza

D

2.1

AVVISO!
Indicazione di una situazione che se non evitata puo provocare danni
materiali.

NOTA
Informazioni integranti relative all'impiego del prodotto.

Istruzioni per la sicurezza

Sicurezza generale

AVVERTENZA! La mancata osservanza di queste avvertenze
potrebbe causare la morte o lesioni gravi.

Pericolo di scosse elettriche

e L'installazione e la rimozione dell’apparecchio possono essere ese-
guite soltanto da personale qualificato.

* Non mettere in funzione I'apparecchio se presenta danni visibili.

* Questo apparecchio puo essere riparato solo da personale qualifi-
cato. Le riparazioni non corrette possono comportare pericoli consi-
derevoli o provocare danni all’apparecchio.

* Seil cavo di collegamento di questo frigorifero viene danneggiato,
per evitare pericoli, farlo sostituire dal produttore, dal suo servizio assi-
stenza clienti o da personale con la qualifica necessaria.

Pericolo di incendio

* lIrefrigerante nel circuito di raffreddamento e altamente infiammabile.
In caso di danneggiamento del circuito di raffreddamento (odore di
ammoniaca):

- Spegnere I'apparecchio.
— Evitare fiamme libere e scintille.
- Aerare bene I'ambiente.

Pericolo di esplosione

»  NON SPRUZZARE AEROSOL IN PROSSIMITA DI QUESTO APPAREC-
CHIO MENTRE E IN FUNZIONE.

* Nel dispositivo non conservare sostanze esplosive come ad es. bom-
bolette spray con gas propellente.
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Pericolo per la salute

Questo apparecchio pud essere utilizzato da bambini di eta superiore
a 8 anni, da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali o
da persone inesperte o prive di conoscenze specifiche solo se sorve-
gliate o preventivamente istruite sull'impiego dell’apparecchio in
sicurezza e se informate dei pericoli legati al prodotto stesso.

I bambini dai 3 agli 8 anni possono caricare e scaricare i frigoriferi por-
tatili.

La pulizia e la manutenzione da parte dell’utente non possono essere
eseguite da bambini lasciati soli.

Controllare che i bambini non giochino con questo apparecchio.

Situazione di pericolo per i bambini

Assicurarsi che i ripiani siano montati e fissati in modo che i bambini
non possano chiudersi all’interno dell’apparecchio.

Prima di smaltire il vostro vecchio frigorifero:

—  Smontare il cassetto.

— lasciarei piani d'appoggio all’interno del frigorifero in modo che i
bambini non possano usarli come mezzi di salita.

Rischi generali

NON UTILIZZARE O CONSERVARE MATERIALI INFIAMMABILI
NELL'’APPARECCHIO O NELLE SUE VICINANZE.

NON DISPORRE OGGETTI SOPRA O CONTRO QUESTO APPAREC-
CHIO.

NON MODIFICARE QUESTO APPARECCHIO.

AVVISO! Rischio di danni

Mantenere |'apertura della condensa sempre pulita.

L'illuminazione dell’apparecchio puo essere sostituita solo da un
addetto qualificato del servizio di assistenza.

Per la pulizia del veicolo, non utilizzare un’idropulitrice nel settore
della griglia di ventilazione.

Montare le coperture invernali della griglia di ventilazione (accessori)
se il veicolo viene pulito esternamente o se non viene utilizzato per
lungo tempo.

Non esporre I'apparecchio alla pioggia.
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2.2

@

2.3

@

2.4

A

Sicurezza durante il funzionamento a corrente conti-
nua

AVVISO! Rischio di danni

Selezionare il funzionamento a corrente continua (funzionamento a batte-
ria) solo se il motore del veicolo

e in funzione e I'alternatore produce sufficiente tensione per il sistema di
illuminazione o se si utilizza un dispositivo di controllo automatico della
batteria.

Sicurezza durante il funzionamento a corrente alter-
nata

AVVISO! Rischio di danni

* Confrontare i dati della tensione riportati sulla targhetta con quelli
delle prese e degli attacchi disponibili.

* Collegare il frigorifero alla rete di alimentazione in corrente alternata
usando esclusivamente il cavo previsto per |'allacciamento.

* Non estrarre mai la spina dalla presa tirando il cavo di collegamento.

Precauzioni di sicurezza per la manipolazione del gas
liquido

AVVERTENZA!

* Dopo l'uso scollegare sempre la bombola di gas liquido.

* Conservare le bombole di gas liquido lontano da apparecchi di riscal-
damento o di cottura e da altre fonti di luce o di calore, in un’area ben
ventilata e fuori dalla portata dei bambini.

* Mai conservare le bombole di gas liquido in luoghi non aerati o al di
sotto del livello del terreno (avvallamenti del terreno a forma di
imbuto).

* Mai conservare le bombole di gas liquido in edifici come i garage.

* |aconservazione al chiuso deve avvenire in modo conforme alle
disposizioni nazionali.

* Non conservare le bombole di gas liquido su un lato.

* Tenerele bombole digasliquido lontano dalla luce diretta del sole. La
temperatura non deve superare i 50 °C.
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2.5

A

2.6

54

Sicurezza durante il funzionamento a gas

AVVERTENZA! La mancata osservanza di queste avvertenze
potrebbe causare la morte o lesioni gravi.

Pericolo di esplosione

* Farfunzionare I'apparecchio esclusivamente con la pressione indi-
cata sulla targhetta. Utilizzare solo regolatori di pressione a regola-
zione fissa che rispettino le norme nazionali.

* Non far mai funzionare I'apparecchio con il gas:
— neidistributori di benzina
— neigarage di parcheggio
— suitraghetti
— durante la guida
— durante il trasporto del camper o caravan con un veicolo di tra-
sporto o un carroattrezzi

* Non usare mai fiamme libere per controllare eventuali difetti di tenuta
dell’apparecchio.
* Incaso di odore di gas:
— Chiudere il rubinetto di intercettazione dell’alimentazione del gas
e la valvola della bombola.
— Aprire tutte le finestre e abbandonare la stanza.
— Non accendere nessun interruttore.
— Spegnere eventuali famme libere.
— Farverificare I'impianto a gas da un esperto autorizzato.

AVVISO! Rischio di danni

* Utilizzare solo gas GPL universale.

NOTA

* Sipossono verificare problemi di accensione ad altitudini superiori a
1000 m. Passare a un'altra fonte di energia.

Sicurezza durante il funzionamento

ATTENZIONE! La mancata osservanza di queste precauzioni
potrebbe causare lesioni lievi o moderate.

Pericolo per la salute

* Assicurarsi che nell’apparecchio si trovino solo oggetti o prodotti che
possono essere raffreddati alla temperatura selezionata.
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L'apertura prolungata della porta puo causare un significativo
aumento della temperatura nei vani dell’apparecchio.

| prodotti alimentari possono essere conservati solo nelle confezioni
originali o in contenitori adeguati.

Conservare la carne e il pesce crudi nell’apparecchio in contenitori
idonei, in modo da evitare che sgocciolino e vengano a contatto con
altri alimenti.

Se |'apparecchio viene lasciato vuoto per lunghi periodi:

— Spegnere 'apparecchio.

— Sbrinare I'apparecchio.

— Pulire e asciugare |'apparecchio.

— lasciare la porta aperta per evitare lo sviluppo di muffe all’interno
dell’apparecchio.

Rischio di lesioni

OF

Chiudere e bloccare la porta dell’apparecchio prima di mettersiin
viaggio.
Non appoggiarsi sulla porta dell"apparecchio aperta.

Se I"'apparecchio dispone di porta doppia, la porta pud staccarsi com-
pletamente dall’apparecchio in caso di uso improprio. Spingere le
porte fino a quando non si sente chiaramente un clicin alto e in basso.

Il gruppo di raffreddamento sul lato posteriore dell’apparecchio
diventa molto caldo durante il funzionamento. Proteggersi dal con-
tatto con parti calde quando si estraggono le griglie di ventilazione.

AVVISO! Rischio di danni

Fare attenzione che le aperture di aerazione non vengano coperte.

Collocare oggetti pesanti come ad es. bottiglie o scatolette esclusiva-
mente nella porta dell’apparecchio, nello scomparto verdure o sulla
griglia inferiore.

Non utilizzare apparecchi elettrici all'interno dell’apparecchio, a
eccezione di quelliappositamente consigliati dallo stesso produttore.
Seil dispositivo & dotato di porta doppia e la porta non & bloccata cor-

rettamente sul lato opposto, spingerla su questo lato in alto e in basso
fino a quando non si blocca.

NOTA

Chiedere al costruttore del veicolo se la gestione della batteria del vei-
colo in questione spegne i dispositivi per proteggere la batteria.
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* Mettere la porta dell’apparecchio e la porta della cella freezer in posi-
zione invernale se non siintende utilizzare |I'apparecchio per periodo
ditempo prolungato. In questo modo si evita la formazione di muffa.

¢ Contemperature ambiente comprese tra +15 °C e +25 °C, selezio-
nare la regolazione MID della temperatura.

* Perevitare spreco di cibo, considerare quanto segue:

— Ridurre al minimo le variazioni di temperatura. Aprire il freezer solo
se necessario e per il tempo necessario. Conservare gli alimentiin
modo che |'aria possa continuare a circolare bene.

- Selatemperatura puo essere regolata: Regolare la temperatura in
base alla quantita e al tipo di alimenti.

— Glialimenti possono facilmente assorbire o rilasciare odori o
sapori. Conservare sempre gli alimenti coperti o chiusi in conteni-
tori/bottiglie.

3 Dotazione

* Frigorifero

* Vaschetta del ghiaccio
* Guidarapidad’uso

* Guida diawvio rapido

4 Accessori

Disponibili come accessori (non in dotazione):

Descrizione

Griglia di ventilazione LS100
con scarico dei gas e copertura invernale

Griglia di ventilazione LS200
senza scarico dei gas, con copertura invernale

In caso di domande sugli accessori rivolgersi al punto di assistenza locale.
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5 Conformitad’uso

Il frigorifero e progettato per I'installazione in camper o caravan. Esso e adatto esclu-
sivamente per raffreddare, congelare e conservare generi alimentari. Questo frigori-
fero non e realizzato per la corretta conservazione di medicinali.

Questo frigorifero & realizzato per il funzionamento a corrente continua e connesso
a una presa di corrente alternata e puo funzionare senza elettricita con gas liquido
(propano o butano). Questo frigorifero non deve essere alimentato con gas metano
o gas di citta.

Questo prodotto € adatto solo per|'uso e |'applicazione previsti in conformita con le

presenti istruzioni.

Questo manuale fornisce le informazioni necessarie per la corretta installazione e/o
il funzionamento del prodotto. Una cattiva installazione e/o un funzionamento o una
manutenzione impropria comporteranno prestazioni insoddisfacenti e un possibile
guasto.

Il produttore non si assume alcuna responsabilita per eventuali lesioni o danni al pro-
dotto che derivino da:
* montaggio o collegamento non corretti, compresa la sovratensione

* manutenzione o uso non corretti di ricambi diversi da quelli originali forniti dal
produttore

* modifiche al prodotto senza esplicita autorizzazione del produttore

* impiego per fini diversi rispetto a quelli descritti nel presente manuale

Dometic si riserva il diritto di modificare I'aspetto e le specifiche del prodotto.

6 Descrizione delle caratteristiche tecni-
che
6.1 Descrizione

Questo e un frigorifero ad assorbimento. Questo frigorifero € concepito per il funzio-
namento con diversi tipi di energia e puo essere azionato con corrente alternata, cor-
rente continua o con butano/propano. Per il funzionamento a corrente continua &
possibile utilizzare la batteria del veicolo. Per il funzionamento a corrente alternata e
a gas, la regolazione termostatica garantisce che la temperatura del frigorifero
rimanga costante e che venga utilizzata meno energia possibile.
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Il frigorifero & prowvisto di un meccanismo di bloccaggio, utilizzabile anche come
sicurezza per il trasporto.

Il frigorifero dispone di un deflusso della condensa. L'apertura di scarico si trova nella
parete posteriore del frigorifero.

E provvisto anche di una sicurezza automatica della famma che interrompe autono-
mamente |'erogazione di gas dopo circa 30 secondi se si spegne la famma.

6.2 Componenti
N. nella an
fig. [, pagina 3 Descrizione
1 Elementi di comando
2 Cella freezer
3 Evaporatore a valle della camera di raffreddamento
4 Canale di scarico della condensa
5 Piani d'appoggio
6 Ripiano inferiore con portabottiglie
7 Ripiano superiore
6.3 Elementi di comando
| frigoriferi RM 5310, RM 5330 e RM 5380 dispongono dei seguenti elementi di
comando:
N. nella
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fig. B, pagina 3
1

2
3
4

Descrizione

Selettore di alimentazione
Termoregolatore
Accensione a batteria (gas)

Spia pilota



RM 5310, RM5330, RM5380 Funzionamento del frigorifero

Il selettore di alimentazione (fig. [ 1, pagina 3) dispone delle seguenti imposta-

zioni:
N. nella Descrizione
fig. El. pagina 3
1 n ©OFfF
2 i~ Funzionamento con corrente alternata
3 Funzionamento a corrente continua
4 Funzionamento a gas
7 Funzionamento del frigorifero

AVVISO!
* Assicurarsi che nel frigorifero si trovino solo oggetti o prodotti che

possono essere raffreddati alla temperatura selezionata.
| generi alimentari possono essere conservati solo nelle confezioni
originali o in contenitori adatti.

NOTA

Per motivi igienici, prima di utilizzare |'apparecchio per la prima
volta, pulirne I'interno e I'esterno con un panno umido.

La capacita di raffreddamento puo essere influenzata:

— dallatemperatura ambiente,

— dalla quantita di alimenti da conservare,

— dalla frequenza delle aperture della porta,

— dallatemperatura esterna,

— dalla ventilazione.

Al primo utilizzo dell’apparecchio puo svilupparsi un odore che si
dissolve dopo qualche ora. Arieggiare bene il locale.
Parcheggiare il veicolo in piano, in particolare quando si awia e si
riempie il frigorifero prima di iniziare un viaggio.

Il gruppo refrigerante del frigorifero & silenzioso.

Un’ora circa dopo |'attivazione, la cella freezer del frigorifero
dovrebbe essere fredda. Il frigorifero raggiunge la sua temperatura
di esercizio dopo alcune ore.
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7.1 Risparmio energetico

e Aprireil frigorifero solo se necessario e per il tempo necessario.

* Prima diimmagazzinare cibi caldi nel dispositivo, lasciarli prima raffreddare.

e Sbrinare il frigorifero appena si & formato uno strato di ghiaccio.

* Evitare un abbassamento eccessivo della temperatura interna se non necessario.

* Perun consumo energetico ottimale, posizionare i ripiani e i cassetti in base alla
loro posizione al momento della consegna.

* Controllare regolarmente che la guarnizione della porta aderisca bene.
e Ad intervalliregolari, eliminare dal condensatore polvere ed eventuali impurita.

7.2 Accensione del frigorifero

Funzionamento con corrente alternata

» Attivare il frigorifero portando il selettore di alimentazione in posizione T=.

Funzionamento a corrente continua

» Attivare il frigorifero portando il selettore di alimentazione in posizione EX.
Funzionamento a gas (fig. [f], pagina 4)

AVVERTENZA! Pericolo di incendio!
Non attivare il frigorifero con gas durante la sosta in distributori di ben-

zina.

NOTA
Nel caso di funzionamento a GPL, il bruciatore deve essere pulito con
frequenza (da due a tre volte I'anno).

j—

Assicurarsi che I'alimentazione del gas sia aperta.

Portare il selettore di alimentazione in posizione o .
Portare il termoregolatore al livello massimo (A).
Premere e tenere premuto il termoregolatore.
Premere e tenere premuta |'accensione a batteria (B).

Corwp

Il bruciatore si accende automaticamente. La spia pilota si muove nella parte
verde dopo che il bruciatore si & acceso (C).

6. Tenere premuto il termoregolatore per altri 15 secondi.
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7.3 Selezione della temperatura

NOTA

* Con temperature ambiente comprese tra +15 °C e +25 °C, sce-
gliere la posizione media (fig. [ 1, pagina 4). Il gruppo refrigerante
lavora a prestazioni ottimali.

* Infunzionamento con corrente continua, il frigorifero lavora senza
regolazione termostatica (funzionamento continuo).

» |Impostare la temperatura richiesta utilizzando il termoregolatore
(fig. A 2, pagina 3):

— barra sottile = capacita di raffreddamento minima
— barra larga = capacita di raffreddamento massima

7.4 Informazioni sulla conservazione degli alimenti

ATTENZIONE!
Posizionare oggetti pesanti come ad es. bottiglie o scatolette esclusiva-

mente nella porta del frigorifero o sulla griglia inferiore.

Si consiglia di utilizzare i ripiani del frigorifero per i seguenti alimenti:

N. nella T q
fig. [, pagina 4 Generi alimentari
1 Alimenti surgelati
2 Conservare i prodotti caseari e i cibi cucinati esclusivamente in
questo vano.
3 Carne, pesce, alimenti da scongelare
4 Lattuga, verdura, frutta
5 Uova, burro
6 Bibite in bottiglie o cartoni
7 Condimenti, ketchup, marmellate
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Per la conservazione degli alimenti osservare le seguenti indicazioni:

NOTA

* Non conservare le bibite gassate nella cella freezer.

* Lacellafreezer e adatta per la preparazione di cubetti di ghiaccio e
la conservazione a breve termine di alimenti surgelati. Non € adatta
per congelare alimenti.

* Seil frigorifero € esposto a una temperatura ambiente inferiore a
+10 °C per lungo tempo, non & garantita la regolazione costante
della temperatura della cella freezer. Cio puo causare I'aumento
della temperatura della cella freezer e lo scongelamento della merce
conservata.

* Imballare separatamente i cibi crudi e quelli cotti.

* Rispettare la data di scadenza sugliimballaggi.

* Non lasciare la merce refrigerata troppo a lungo fuori dal frigorifero.

* Pulire I'interno del frigorifero a intervalli regolari.

7.5 Regolazione del bloccaggio girevole della porta

» Girare la serratura in avanti per bloccare la porta del frigorifero durante la marcia
(fig. I, pagina 5).

7.6 Regolazione del bloccaggio della porta a 2 pulsanti
» Chiudere la porta.

» Premere il pulsante (fig. [f] A, pagina 5) per bloccare la porta.

» Premere il tasto di sblocco (fig. B} B, pagina 5) per sbloccare la porta.

7.7 Cambio del bloccaggio della porta

Sostituzione del bloccaggio girevole della porta con il bloccaggio della
porta a 2 pulsanti

» Sostituire il bloccaggio della porta come rappresentato (fig. [}, pagina 6).

Sostituzione del bloccaggio della porta a 2 pulsanti con il bloccaggio gire-
vole della porta

» Sostituire il bloccaggio della porta come rappresentato (fig. [, pagina 7).
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7.8

Spegnimento del frigorifero

NOTA

Se non si utilizza il frigorifero per lungo tempo:

* Bloccaggio girevole della porta: fermare la porta con il bloccag-
gio della porta in modo tale che la porta rimanga aperta con una fes-
sura (fig. kR, pagina 7).

* Bloccaggio della porta a 2 pulsanti: bloccare la porta nel foro
posteriore in modo tale che la porta rimanga aperta con una fessura
(fig. A, pagina 7).

In questo modo si evita la formazione di muffa.

1. Portare il selettore di alimentazione in posizione 0 .

2. Chiudere I'alimentazione di gas nel veicolo e la valvola della bombola del gas.

7.9

Posizionamento dei ripiani

1. Sollevare i piani d’appoggio ed estrarli dalla guida.

2. Posizionare i ripiani dove desiderato (fig. [K, pagina 8).

7.10

D

Sbrinamento del frigorifero

AVVISO!
Non impiegare mai attrezzi meccanici per rimuovere gli strati di ghiaccio
o per liberare oggetti congelati.

NOTA

Con il tempo si forma brina sulle alette di raffreddamento all‘interno del
frigorifero. Quando questo strato di brina raggiunge uno spessore di
circa 3 mm, occorre sbrinare il frigorifero.

1. Disattivare il frigorifero.

2. Svuotare il frigorifero.

3. Appoggiare un asciugamano nella cella freezer e nel vano frigorifero per racco-
gliere I'acqua in eccesso.

Ea

Lasciare la porta aperta.

La condensa del vano frigorifero principale scorre in un contenitore sul retro
dell’apparecchio, dove evapora.

5. Asciugare entrambi i vani con un panno.
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7.11 Funzionamento a basse temperature esterne

AVVISO!
Durante il funzionamento a gas non montare le coperture invernali supe-

riori (non fornite in dotazione). In questo modo si evita |I'accumulo di
calore e i gas di scarico del frigorifero possono essere espulsi corretta-
mente.

NOTA

* ['aria fredda pud incidere sulle prestazioni del gruppo refrigerante.
Montare le coperture invernali se, in presenza di basse temperature
ambiente, si nota un calo della capacita di raffreddamento. Proteg-
gono il gruppo refrigerante dallaria troppo fredda che potrebbe
altrimenti influire sulle prestazioni del gruppo refrigerante.

* Montare le coperture invernali se il veicolo viene pulito esterna-
mente o se non viene utilizzato per lungo tempo.

Procedere come segue (fig. (1, pagina 8):

1. Controllare regolarmente che le griglie di ventilazione (1) e lo scarico dei gas (2)
siano liberi da foglie, neve ecc.

2. Montare le coperture invernali su entrambe le griglie di ventilazione (3).

7.12 Sostituzione della batteria dell’accensione

Procedere come segue (fig. [, pagina 9):

1. Premere con un cacciavite sul coperchio dell’accensione a batteria per due o
tre mm e ruotarlo a sinistra di 90° (A).

Estrarre il coperchio (B).
Togliere la batteria (B).
Inserire la nuova batteria (tipo AAA). Fare attenzione che la polarita sia corretta.

ok wn

Riposizionare il coperchio.
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Eliminazione dei guasti

8 Eliminazione dei guasti

Problema

Nel funzionamento a
corrente alternata:

Il frigorifero non fun-
ziona.

Nel funzionamento a
corrente continua:

Il frigorifero non fun-
ziona.

Nel funzionamento a
gas:

Il frigorifero non fun-
ziona.

Possibile causa

Il fusibile nella rete di alimen-
tazione alternata & guasto.

Il veicolo non & collegato alla
rete di alimentazione alter-
nata.

L’elemento riscaldante a cor-
rente alternata & guasto.

Il fusibile nel cavo di corrente
continua & guasto.

La batteria del veicolo € sca-
rica.

L"accensione non e inserita.

L’elemento riscaldante a cor-
rente continua & guasto.

La bombola del gas e vuota.
La valvola del gas e chiusa.

C'é aria nel tubo.

Rimedio

Sostituire il fusibile.

Collegare il veicolo alla rete di ali-
mentazione alternata.

Rivolgersi al servizio assistenza
clienti autorizzato.

Sostituire il fusibile.

Controllare la batteria del veicolo
e ricaricarla.

Inserire I'accensione.

Rivolgersi al servizio assistenza
clienti autorizzato.

Sostituire la bombola del gas.
Aprire la valvola del gas.

Spegnere e riaccendere il frigori-
fero. Ripetere I'operazione even-
tualmente tre o quattro volte.
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Problema Possibile causa

Il frigorifero non raf- La ventilazione intorno al
fredda sufficiente- gruppo refrigerante & insuffi-
mente. ciente.

L'evaporatore & ghiacciato.

L'impostazione della tempe-
ratura e troppo alta.

La temperatura ambiente &
troppo alta.

Sono stati inseriti troppi
generi alimentari contempo-
raneamente nel frigorifero.

Sono stati inseriti contempo-
raneamente troppi alimenti
caldi nel frigorifero.

Il frigorifero non € ancora in
funzione da abbastanza
tempo.

O
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Rimedio

Verificare che la griglia di ventila-
zione non sia ostruita.

Verificare che la porta del frigori-
fero si chiuda correttamente. Sbri-
nare il frigorifero.

Impostare una temperatura piu
bassa.

Estrarre temporaneamente la gri-
glia di ventilazione per far si che
|aria calda fuoriesca pil rapida-
mente.

Togliere una parte dei generi ali-
mentari.

Estrarre gli alimenti caldi e lasciarli
raffreddare prima di riporli nuova-
mente nel frigorifero.

Controllare nuovamente la tempe-
ratura dopo quattro o cinque ore.

Pulizia e manutenzione

AVVERTENZA! Pericolo di morte a causa di scossa elettrica
Staccare il frigorifero dalla rete ogni volta che si effettua la pulizia e la

Cura.

AVVISO! Pericolo di danni

e Perla pulizia non impiegare detergenti corrosivi oppure oggetti
ruvidi, perché potrebbero danneggiare il frigorifero.

*  Nonimpiegare mai utensili duri o acuminati per rimuovere gli strati di
ghiaccio o per liberare oggetti congelati.

* Non utilizzare alcun ausilio meccanico o di qualsiasi altro tipo per
accelerare il processo di sbrinamento.
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>

>

Con un panno umido pulire il frigorifero regolarmente e non appena sono visibili
tracce di sporco.

Assicurarsi che non goccioli acqua nelle guarnizioni. Questo pud danneggiare il
sistema elettronico.

Dopo aver pulito il frigorifero asciugarlo con un panno.

Controllare il deflusso della condensa con regolarita.

Se necessario pulire il deflusso della condensa. Quando € intasato, la condensa
si raccoglie sul pavimento sotto al frigorifero.

Assicurarsi che le aperture di aerazione del frigorifero siano prive di polvere e
sporcizia in modo da permettere al calore generato durante il funzionamento di
fuoriuscire e non danneggiare il frigorifero.

10 Manutenzione

) 2

)

)

AVVERTENZA!
| lavori all'impianto del gas ed elettronico possono essere eseguiti solo
da personale certificato.

NOTA
Far revisionare il frigorifero dopo che il veicolo e rimasto fuori servizio
per un lungo periodo di tempo. Contattare il servizio clienti.

Dopo la prima messa in funzione dell’apparecchio e poi a intervalli di due anni,
far controllare da un esperto autorizzato |'impianto del gas e le guide dei gas di
scarico collegate per verificare la conformita alla norma EN 1949.

Il bruciatore deve essere pulito per rimuovere la sporcizia quando necessario,
tuttavia almeno una volta all’anno. In caso di utilizzo di gas di petrolio liquefatto
(serbatoio o bombole ricaricabili), I'intervallo di manutenzione & piu breve e la
manutenzione deve essere eseguita ogni tre o sei mesi, a seconda del grado di
sporcizia. Si puod riconoscere da una ridotta capacita di raffreddamento in moda-
lita gas.

Conservare la documentazione comprovante |'esecuzione della manutenzione
del frigorifero.

67/



Garanzia RM 5310, RM5330, RM5380

11 Garanzia

Vale il termine di garanzia previsto dalla legge. Qualora il prodotto risultasse
difettoso, La preghiamo di rivolgersi alla filiale del produttore del suo Paese (vedi
dometic.com/dealer), oppure al rivenditore specializzato di riferimento.

Per la riparazione e per il disbrigo delle condizioni di garanzia & necessario inviare la
seguente documentazione:
* una copia della fattura con la data di acquisto del prodotto,

* un motivo su cui fondare il reclamo, oppure una descrizione del guasto.

12 Smaltimento

AVVERTENZA! Situazione di pericolo per bambini
Prima di smaltire il vostro vecchio frigorifero:

* Smontare il cassetto.
* lasciare i piani d'appoggio all'interno del frigorifero in modo che i
bambini non possano usarli come mezzi di salita.

» Raccogliere il materiale diimballaggio possibilmente negliappositi contenitori di

riciclaggio.
?; Quando il prodotto viene messo fuori servizio definitivamente, informarsi
}{ al centro diriciclaggio piu vicino, oppure presso il proprio rivenditore

5

specializzato, sulle prescrizioni adeguate concernenti lo smaltimento.

Proteggete I'ambiente!

Gliaccumulatori e le batterie non devono essere raccolti insieme ai rifiuti
domestici.

Consegnare gli accumulatori difettosi o le batterie usate al rivenditore o
presso un centro di raccolta.

1% "
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Specifiche tecniche

13  Specifiche tecniche
RM5310 RM5330 RM5380

Tensione: 230V~

12 V==
Volume interno: 60| 701 801
Capacita netta: 551 651 751
Cella freezer: 51
Valori di allacciamento: 125 W (230 V~)

120W (12 V=)
18,3 g/h (gas)
Potenza assorbita: 2,5kWh/24 h (230 V~)
240 Ah/24h (12 V=)
Consumo di gas: 270g/24h
Classe climatica: SN
Temperatura ambiente: +10°C-+32°C
Accensione: Manuale
Selezione energetica: Manuale
Dimensioni Ax L x P: 618 x486x474m | 821 x486x474m | 821 x486 x474 m
m m m

Peso: 20 kg 22 kg 24 kg
Ispezione/ certificazione:

C€®
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Szimbdlumok magyarazata RM 5310, RM 5330, RM 5380

Atermék mindenkori szakszer(i telepitése, hasznalata és karbantartasa érdekében kérjik figyelmesen olvassa el az ebben a termék kézikonyv-
ben taldlhato utasitasokat, iranyelveket és figyelmeztetéseket, valamint mindig tartsa be ezeket. Ezt az Gtmutatdt a termék kozelében KELL tar-
tani.

Atermék hasznalatba vételével On kijelenti hogy figyelmesen elolvasta az Gsszes utasitast, iranyelvet és figyelmeztetést, valamint megértette
és elfogadija az itt leirt szerzédési feltételeket. On elfogadija, hogy kizardlag a rendeltetésének megfelelé célra és ajelen termék kézikonyvben
leirt itmutatasoknak, irdnyelveknek és figyelmeztetéseknek, valamint a hatalyos torvényeknek és szabalyozasoknak megfelel6en hasznalja ezt
aterméket. Az itt leirt utasitasok és figyelmeztetések elolvasasanak és betartdsanak elmulasztasa sajat és masok sériléséhez, a termék vagy a
kozelben taladlhaté mas anyagi javak kdrosodasahoz vezethet. Ez a termék kézikonyv és a benne taldlhaté utastasok, iranyelvek és figyelmez-
tetések, valamint a kapcsolodé dokumentaciok modosulhatnak és frisstlhetnek. Naprakész termékinformaciok érdekében kérjik latogasson
el a kovetkezd honlapra:documents.dometic.com, dometic.com.

Tartalomjegyzék

1 Szimbdlumokmagyardzata ......... ... ... ... 70
2 Biztonsagiutmutatdsok. .. ... .. 71
3 Acsomagtartalma ... 76
4 Tartoz€kok. ..o 76
5 Rendeltetésszerl haszndlat. . ......... . . i i 76
6 MUszakilelrds ... 77
7 AhUtészekrény lzemeltetése .. ... .. . 79
8 Hibaelhdritds . . ... . 84
9  Tisztitds éskarbantartds. .. .. ... 85
10 Karbantartds. .. ... 86
1T SZaVatOSSAG . . ottt 87
12 Artalmatlanitds. . ... ..o 87
13 Mulszakiadatok .. ... 88

1 Szimbolumok magyarazata

FIGYELMEZTETES!
Biztonsagi megjegyzés olyan veszélyes helyzetre vonatkozdan,
amely halalt vagy sulyos sérilést okozhat, ha nem kertlik el.

VIGYAZAT!

Biztonsagi megjegyzés olyan veszélyes helyzetre vonatkozdan,
amely konnyl vagy kdzepesen sulyos sérllést okozhat, ha nem
kertlik el.


https://www.dometic.com

RM 5310, RM5330, RM5380 Biztonsagi Utmutatasok

@

2.1

A

FIGYELEM!
Felhivas olyan helyzetre, amely dologi kart okozhat, ha nem kertlik el.

MEGJEGYZES
A termék kezelésére vonatkozdé kiegészitd informaciok.

Biztonsagi utmutatasok

Alapveto biztonsag

FIGYELMEZTETES! Ezeknek a figyelmeztetéseknek a figyelmen
kiviil hagyasa sulyos, vagy halalos sériiléshez vezethet.

Aramiités miatti veszély

e Akészllék beszerelését és eltavolitasat csak szakképzett személyzet
végezheti.

* Haakésziléken lathato sérilések vannak, akkor a készUléket nem sza-
bad tzembe helyezni.

* Javitdsokat csak szakemberek végezhetnek a készlléken. A szaksze-
ritlen javitasok jelentés veszélyeket és készilék kdrosodast okozhat-
nak.

* Haa hitdszekrény tapkabele megsérilt, akkor azt a biztonsagi kocka-
zatok elkerUlése érdekében a gyartéval, a vevdszolgalattal vagy egy
hasonldan képzett szakemberrel ki kell cseréltetni.

Tlzveszély

* A h(tékdrben taldlhatd hitékozeg gyudlékony.

Ah(tékor sérillése esetén (ez azammoniaszagrél ismerhetd fel):
- Kapcsolja ki a készlléket.
- KerUlje a nyilt langot és a gyujtészikrakat.
—  Szellbztesse ki jol a helyiséget.
Robbanasveszély

o UZEM KOZBEN NE ALKALMAZZON AEROSZOLOKAT A KESZULEK
KOZELEBEN.

* Tilos a készllékben robbanékony anyagokat, példaul hajtdgazt tartal-
mazé permetpalackokat tarolni.
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Egészségkarosodas veszélye

A készuléket 8 év feletti gyermekek, valamint korlatozott fizikai, érzé-
kelési és mentalis képességu, illetve megfeleld tapasztalattal és tudas-
sal nem rendelkezé személyek csak felligyelet mellett, illetve a
készllék biztonsadgos haszndlatat és az abbdl eredd veszélyeket meg-
értve hasznalhatjak.

A 3 és 8 év kozotti gyermekek mar kivehetnek és berakhatnak élelmi-
szereket a hitékészulékekbe.

A tisztitdst és a felhasznaldi karbantartast gyermekek feligyelet nélkdl
nem végezhetik.

A gyermekeket feligyelni kell annak érdekében, hogy ne jatsszanak a
készulékkel.

Ugyeljen a gyermekekre

Gondoskodjon réla, hogy a polcok beszerelésének és rogzitésének
maodja révén a gyermekek ne tudjak bezarni magukat a készulékbe.

A régi hitékészilék artalmatlanitasa elétt:

- Szerelje ki a fidkot.

— Hagyja a polcokat a hlitészekrényben, hogy gyermekek ne méasz-
hassanak bele.

Altalanos veszély

A KESZULEKBEN VAGY ANNAK KOZELEBEN TILOS TUZVESZELYES
ANYAGOKAT HASZNALNI VAGY TAROLNI.

NE HELYEZZEN TARGYAKAT A KESZULEKRE VAGY A KESZULEK
MELLE.

NE MODOSITSA EZT A KESZULEKET.

FIGYELEM! Karosodas veszélye

Mindig tartsa tisztan a kondenzviz nyilasat.
A készUlék vildgitasat csak a szakképzett szerviz cserélheti ki.

A jarmU tisztitdsa sordn a szell6zbracs terlletén ne hasznaljon nagy-
nyomasu tisztitbberendezést.

Ha kivllrél tisztitja a jarmlvet, vagy ha hosszabb ideig nem hasznalja
azt, szerelje fel a téli burkolatokat a szell6z6racsra (tartozék).

A készuléket védje az es6tol.
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2.2

2.4

Biztonsag egyenaramu iizem soran

FIGYELEM! Karosodas veszélye

Az egyenaramu lzemet (akkumulatorrél torténd lizemeltetés) csak akkor
valassza,

ha a jarmU motorja Gzemel és elegendé feszlltséget allit elé a rendszer
szamara, vagy ha akkumulatorfelligyelét alkalmaz.

Biztonsag valtakozé aramu lizem soran

FIGYELEM! Karosodas veszélye

* Hasonlitsa 6ssze a tipustablan szereplé fesziltségadatokat a rendelke-
zésre all6 energiaellatdssal.

* A hUtészekrényt csak a mellékelt csatlakozdkabellel csatlakoztassa a
valtakozd dramu haldzatra.

* Soha ne huzza ki a csatlakozddugdt a csatlakozdkabelnél fogva az
aljzatbdl.

Folyékony gaz kezelésére vonatkozo biztonsagi 6vin-
tézkedések

FIGYELMEZTETES!

* Hasznalat utdn mindig valassza le a folyékony gazt tartalmazd
palackot.

* Afolyékony gazt tartalmazdé palackokat mindig fité-, vagy fézdberen-
dezésektdl és mas szikra-, vagy héforrasoktdl elzarva, jol szellézé tert-
leten, gyermekektdl elzarva tarolja.

* Soha ne tarolja a folyékony gazt tartalmazé palackokat szellézés nél-
kili helyeken vagy a talajszint alatt (tdlcsérszer(i bemélyedésekben).

* Soha ne tarolja a folyékony gazt tartalmazé palackokat éplletekben,
példaul garazsban.

* Minden beltéritarolas az orszagos szabalyozasoknak megfelelden kell
hogy torténjen.

* Ne tarolja a folyékony gazt tartalmazdé palackokat az oldalukra fek-
tetve.

* Védje a folyékonygéz palackokat a kdzvetlen napsugarzastol. A
hémérséklet ne haladja meg az 50 °C-ot.
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2.5

A

2.6

74

Biztonsag gaziizem soran

FIGYELMEZTETES! Ezeknek a figyelmeztetéseknek a figyelmen
kiviil hagyasa sulyos, vagy halalos sériiléshez vezethet.

Robbanasveszély

e Akészlléket csak az adattdblan megadott nyomassal lizemeltesse.
Csak olyan fix beallitdst nyomasszabalyozdt hasznéljon, amely megfe-
lel a nemzeti el6irdsoknak.

e Soha ne Gzemeltesse a készuléket gazrol:
— Benzinkutakon
- Garézsokban
- Kompokon
— Vezetés kdzben
- Alakdautd, vagy lakdkocsi trélerrel, vagy vontatdjarmivel torténd
szallitasa kdzben

* Soha ne ellendrizze a készllék tomitettségét nyilt lAnggal.

* Gézszag esetén:
— Zarja el a gazellatas zarocsapjat és a palackszelepet.
— Nyissa ki az 6sszes ablakot és hagyja el a helyiséget.
—  Ne mikddtesse az elektromos kapcsoldkat.
— Oltsa el a nyilt langokat.
— Egy szakérté véllalattal ellendriztesse a gazberendezést.

FIGYELEM! Karosodas veszélye
* Csak univerzdlis LPG gazt hasznaljon.

MEGJEGYZES

* Tengerszinttél szamitott 1000 m feletti magassagokban gyujtasi prob-
lémak fordulhatnak elé. Kapcsoljon 4t méas energiaforrasra.

Biztonsag az iizemeltetés soran

VIGYAZAT! Ezeknek a felhivasoknak a figyelmen kiviil hagyasa
konnyii vagy mérsékelt sériléshez vezethet.

Egészségkarosodas veszélye

+ Ugyeljen arra, hogy csak olyan targyak, illetve aruk legyenek a készi-
lékben, amelyek lehthet6k a kivalasztott hémérsékletre.

* Hahosszabb id&szakokra kinyitja az ajtét, azzal jelentésen megnoéve-
kedhet a hé&mérséklet a készllék rekeszeiben.
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Elelmiszert csak eredeti csomagolasban vagy megfelelé taroldedé-
nyekben szabad tarolni.

Annak érdekében, hogy a nyers hus és hal ne érhessen hozza és ne
csepegjen ra mas élelmiszerekre, megfelel taroldedényekben tartsa
ezeket a készllékben.

Ha hosszu idére Uresen hagyja a készUléket:

— Kapcsolja ki a készlléket.

— Olvassza le a készlléket.

— Tisztitsa meg és szaritsa meg a készlléket.

— AkészUlék belsejében torténd penészképzbdés elkerilése érde-
kében hagyja nyitva az ajtét.

Sériilés kockazata

Az utazds megkezdése elbtt zarja be és reteszelje a készllék ajtajat.
Ne tdmaszkodjon ra a kinyitott készilékajtéra.

Ha a készllék kétoldalas ajtéval rendelkezik, akkor nem megfeleld
hasznalat mellett a készllék ajtaja teljesen levalhat a készulékrél.
Addig nyomja az ajtdkat, amig nem hallja egyértelmien, hogy az alul
és felll a helyére pattantak.

A készllék hatoldalan lévé hiitéaggregat Gzem kdzben nagyon felfor-
résodik. Mielbtt leveszi a szellézédracsot és hdvezetd alkatrészekhez
érne hozza, vegyen fel véddfelszerelést.

Ugyeljen arra, hogy a szellézényilasok ne legyenek lefedve.

@ FIGYELEM! Karosodas veszélye

A nehéz targyakat, pl. palackokat, vagy dobozokat kizardlag a készi-
lek ajtajaban, a zdldségrekeszben, vagy az also polcon tarolja.

Ne hasznaljon elektromos készilékeket a készulék belsejében,
kivéve, ha ezeket az elektromos késziilékeket a gyartd erre a célra java-
solja.

Ha a készllék kétoldalas ajtoval rendelkezik és az ajtd nincs megfele-
|6en reteszelve a szemben Iévé oldalon, addig nyomja azon az olda-
lon az alsd és felsd részét, amig nem régzil a helyén.

MEGJEGYZES

Kérdezze meg a jarmd gyartdjat, hogy jarmive akkumulatorkezeld
rendszere az akkumulator védelme érdekében kikapcsolja-e a készi-
|ékeket.

Ha hosszabb ideig nem szandeékozik hasznalni a készuléket, akkor
allitsa a készllék és a fagyaszto ajtajat téli helyzetbe. Igy elkerilheté a
bepenészedés.
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A csomag tartalma RM 5310, RM5330, RM5380

e +15°Cés +25 °C kozdtti kornyezeti hdmérséklet esetén vélassza az
atlagos hdmérséklet beallitast.

e Azélelmiszerpazarlas elkerllése érdekében vegye figyelembe a
kovetkezdket:

— Tartsaaleheté legalacsonyabb szinten a hémérsékletingadozasat.
A fagyaszto ajtajat csak olyan gyakran és annyi ideig nyissa ki
ahanyszor és ameddig ez feltétlenil sziikséges. Ugy rendezze el
az élelmiszert, hogy a levegé jél tudjon dramolni.

— Habelehetdllitania hébmérsékletet: A hémérsékletet az élelmiszer
mennyiségéhez és tipusahoz allitsa be.

- Az élelmiszerek kdnnyen felvesznek vagy kibocsatanak szagokat
vagy izeket. Az élelmiszereket mindig lefedve vagy zart edények-
ben/palackokban tarolja.

3 A csomag tartalma

e  Hltészekrény
* Jégkockatartd
e Révid Gzemeltetési Utmutatd

*  Gyors bevezetd Utmutatd

4 Tartozékok

Tartozékként kaphato (nincs mellékelve):
Leiras

LST00 szellézbracs
kidramld gaz csével és téli burkolattal

LS200 szellbzbracs
kidramld gaz csove nélkul, téli burkolattal

A tartozékokra vonatkozd tovabbi kérdésekkel forduljon a szervizpartnerhez.

5 Rendeltetésszerii hasznalat

A hitészekrényt lakdkocsikba vagy lakdautdkba torténd beépitésre tervezték. Kiza-
rélag élelmiszerek hltésére, fagyasztasara és tarolasara alkalmas. A hlitészekrény
gyogyszerek szakszer( tarolasara nem alkalmas.
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A h(tészekrény egyendramu-, és valtakozd dramu haldzati aljzatrdl is elldthatd dram-
mal, valamint aramtél figgetlenil folyékony gazzal (propéannal vagy butannal) is tize-
meltethetd. A htészekrényt tilos foldgazzal, vagy kdzlzemi gazzal Gizemeltetni.

Ez atermék azitt leirt utasitdsoknak megfeleld rendeltetésszer(i hasznalatra alkalmas.

Ez a kézikdnyv olyan informaciokat nyujt, amelyek a termék szakszer( telepitéséhez
és/vagy Uzemeltetéséhez szilkségesek. A hibas telepités és/vagy a szakszer(tlen
Uzemeltetés vagy karbantartas elégtelen teljesitményhez és potencialisan meghiba-
sodashoz vezethet.

A gyartd nem vallal feleldsséget a termék olyan kdrosodaséaért, vagy sérilésekért,
amelyek a kdvetkezdkre vezethetdk vissza:
* Hibas 6sszeszerelés vagy csatlakoztatds, ideértve a tulfesziltséget is

* Helytelen karbantartas, vagy a gyarto altal szallitott eredeti cserealkatrészektdl
eltérd cserealkatrészek hasznalata

e Atermék kifejezett gyartdi engedély nélkili médositasa
* Az Utmutatdban leirt céloktdl eltérd felhasznalas

A Dometic fenntartja a termék megjelenésének és specifikacidjanak modositaséra
vonatkozd jogat.

6 Miszaki leiras
6.1 Leiras

A hltészekrény egy abszorberes hiitészekrény. A hitdszekrény kildénbdzd energia-
fajtdkkal vald Gizemeltetésre alkalmas, és egyenaramrdl, vagy valtakozé aramrdl, vagy
butan-/propangazrél is lizemeltethetd. Egyendramrol torténd Gzemeltetés, jar-
mUakkumulator. Valtakozd aramu, vagy gazlizem soran a termosztatikus szabalyozas
gondoskodik a hiitészekrény egyenletes hdmérsekletérdl, valamint arrdl, hogy az a
lehetd legalacsonyabb energiafogyasztassal Gizemeljen.

A hltészekrény olyan reteszelémechanizmussal rendelkezik, amely egyidejlleg
szallitasi biztositasként is mikodik.
A hiitészekrény rendelkezik leolvasztasbél szarmazé viz elvezetédvel. A kifolyonyilds

a hltdszekrény hatoldalan talalhatd.

AhUtészekrény automatikus langvédelemmel rendelkezik, amely kb. 30 masodperc
utan énalléan megszakitja a gazellatast, ha kialszik a lang.
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6.2 Szerkezeti elemek

1 Kezelbelemek

Fagyasztérekesz

Leszallo agi elparologtaté a hlitékamrahoz

Kondenzatum elvezetdcsatorna

Taroldk

Alsd szint palacktartoval

N o g M wWwIN

Felsd szint

6.3 Kezel6elemek

Az RM 5310, RM 5330 és RM 5380 hiitészekrények a kdvetkezé kezelbelemekkel
rendelkeznek:

1 Energia valasztdkapcsold
2 Hémérséklet-szabalyozd
3 Elemes begyujtd (géz)

4 Langjelzé

Az energiavalaszté kapcsold (E. abra 1, 3. oldal) a kdvetkezd bedllitasi lehetdsé-
gekkel rendelkezik:

Kl

Uzemeltetés valtakozé dramrél

Uzemeltetés egyendramrol

Gazlizem

8 ' v e

~
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RM 5310, RM5330, RM5380 A hitbészekrény Gzemeltetése

7 A hiitészekrény iizemeltetése

FIGYELEM!
 Ugyeljen arra, hogy csak olyan targyak, illetve aruk legyenek a

hit6szekrényben, amelyek lehthet6k a kivalasztott hémérsékletre.
* Elelmiszert csak eredeti csomagolasban vagy megfeleld taroldkban
szabad tarolni.

MEGJEGYZES

* Az Ujkészilék elsé hasznalata elétt higiéniai okokbdl tisztitsa meg
beldl és kivil nedves kendével.

* A hUtési teljesitményt az aldbbiak befolyasolhatjak:

a kérnyezeti hémérséklet

— akonzervalandd élelmiszerek mennyisége
— azajtényitadsok gyakorisaga
— akillsé hdtmérséklet,
- aszell6zés.

* Akészllék elsé hasznalatakor szag képzddhet, amely par éra utan
megszlnik. Alaposan szell6ztesse ki a lakoterlletet.

* Ajarmdvel vizszintes helyzetben parkoljon, kiléndsen az utazas
megkezdése elbtt a hiitészekrény elinditasakor és feltoltésekor.

* AhUtészekrény hitéegysége zajtalan.

* Abekapcsolast kdvetd kortlbelll egy ora elteltével a hiitészekrény
mélyhté rekeszének hidegé kell valnia. A hiitészekrény egy par éra
elteltével éri el Gzemi hédmeérseékletét.

7.1 Energiatakarékossag
* A hUt&szekrény ajtajat csak olyan gyakran és annyi ideig nyissa ki ahanyszor és
ameddig ez feltétlenll sziikséges.

* Hagyja lehilni a meleg ételeket, miel6tt azokat hiités céljara a készllékbe
helyezné.

* Haa hitészekrényben jégréteg alakult ki, olvassza le.
* Kerllje a szlikségtelenul alacsony hémérsékleti beallitdsokat.

* Az optimdlis energiafogyasztas érdekében a polcokat és a fidkokat a kiszallitasi
helyzetikbe poziciondlja.

* Rendszeresen ellendrizze, hogy az ajté megfelelden illeszkedik-e.

* Rendszeres id6kdzonként tisztitsa meg a kondenzatort a portdl és szennyezddé-
sektdl.
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7.2 A hiitészekrény bekapcsolasa

Uzemeltetés valtakozé aramrol

» Az energiavalasztd kapcsold &= helyzetbe forgatasaval kapcsolhatja be a
hitészekrényt.

Uzemeltetés egyenaramrol

» Az energiavalaszté kapcsold helyzetbe forgatdsaval kapcsolhatja be a

hitészekrényt.

Gazzal torténd lizemeltetés (Y. abra, 4. oldal)
FIGYELMEZTETES! Tiizveszély!
Benzinkutakon tilos a hiitészekrényt gazzal Gizemeltetni.

MEGJEGYZES
Autégazzal (LPG) valo Gzemeltetés esetén az égdfejet gyakrabban kell
tisztitani (évente két-haromszor).

j—

Ellenérizze, hogy nyitva van-e a gazellatas.

Forgassa az energiavalasztd kapcsolot ) pozicidba.
Allitsa a hémérséklet-szabalyozét maximalis fokozatra (A).
Nyomja meg és tartsa nyomva a hémérséklet-szabalyozét.

Nyomja be és tartsa benyomva az elemes begyijtét (B).

COrw

A készulék automatikusan begyujtja az égdéfejet. Miutan az égéfej begyulladt, a
langjelzé mutatdja a zold tartomanyban mozog (C).

6. Tovabbi 15 masodpercig tartsa nyomva a hémérséklet-szabalyozot.

7.3 A homérséklet kivalasztasa

MEGJEGYZES

e +15°Cés +25 °C kozotti kornyezeti hdmérséklet esetén valassza a
kozepes bedllitast (B abra 1, 4. oldal). A hiitéegység az optimalis
teljesitmény tartomanyban tzemel.

* Egyendramu Uizem esetén a hiitészekrény termosztat szabalyozas
nélkal Gzemel (folyamatos Gzem).
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» Allitsabea hémérséklet-szabalyozdval (ﬂ. dbra 2, 3. oldal) a kivanthémérsékle-
tet:

- keskeny sav = legalacsonyabb hitési teljesitmény
- széles sav = legmagasabb h(tési teljesitmeny

74 Elelmiszerek tarolasara vonatkozé informaciok
VIGYAZAT!
A nehéz targyakat, pl. palackokat, vagy dobozokat kizarélag a hlitészek-
rény ajtajaban, vagy az alsé polcon tarolja.

A hiitészekrény polcain a kdvetkezd élelmiszerek taroldsa javasolt:

Sz., itt: P .
[.sbra, 4.0ldal  CeIMiszer
1 Fagyasztott élelmiszerek
2 A tejtermékeket és a készételeket kizardlag ebben a rekeszben
tarolja.

3 Leolvasztani kivant hus, hal, étel
4 Salata, z6ldség, gyimodlcs
5 Tojas, vaj
6 Palackos, vagy tasakos italok
7 Ontetek, ketchup, lekvarok

Az aruk tarolasara vonatkozdan vegye figyelembe a kdvetkezd utmutatdsokat:

MEGJEGYZES

* Afagyasztérekeszben ne tartson szénsavas italokat.

* Afagyasztérekesz jégkocka készitésre és fagyasztott élelmiszerek
rovid ideig tarto tarolasara alkalmas. Elelmiszerek lefagyasztasara
nem alkalmas.

* Haahitdszekrény hosszabb ideig +10 °C alatti hémérsékleten van
akkor nem garantalhaté a fagyasztérekesz hémérsékletének egyen-
letes szabdlyozasa. Ebben az esetben a fagyasztérekesz hémérsék-
lete megemelkedhet és a tarult aruk kiolvadhatnak.

* Anyers és a fott drukat kiildbn csomagolja.

* Tartsa be a csomagolasokon Iévé lejarati datumokat.

e AhUtott drukat ne tartsa tul sokaig a hiitészekrényen kivil.

* Rendszeresen tisztitsa meg a hltészekrény belsd részét.

81



A hitészekrény Gzemeltetése RM 5310, RM5330, RM5380

7.5 A forgathato ajtoreteszelés beallitasa

» A hitészekrény ajtajdnak menet kdzbeni lezdrdsdhoz forditsa a zarat elére
(. 3bra, 5. oldal).

7.6 A 2 gombos ajtoreteszelés beallitasa
» Zarja be az ajtét.
» Az ajto reteszeléséhez nyomja meg az (. dbra A, 5. oldal) gombot.

» Az ajto reteszelésének oldasahoz nyomja meg a (Y. 4bra B, 5. oldal) retesze-
|ésoldas gombot.

7.7 Ajtoreteszelés cseréje

Forgathato ajtoreteszelés cseréje

2 gombos ajtéreteszelésre

» Az ajtdreteszelést az itt bemutatott médon cseréje ki (ﬂ. dbra, 6. oldal).
2 gombos ajtoreteszelés cseréje

forgathato ajtoreteszelésre

» Az ajtdreteszelést az itt bemutatott médon cseréje ki (m. dbra, 7. oldal).

7.8 A hiitészekrény kikapcsolasa

MEGJEGYZES

Ha hosszabb ideig nem fogja hasznalni a h(itészekrényt:

* Forgathato ajtoreteszelés: Az ajtéreteszeléssel Ugy rogzitse az
ajtét, hogy az résnyire nyitva legyen (BRI abra, 7. oldal).

* A 2 gombos ajtoreteszelés: A hatsoé furatnal dgy reteszelje az
ajtét, hogy az résnyire nyitva legyen (. abra, 7. oldal).

lgy elkeriilneté a penészedés.

1. Forgassa az energiavélaszté kapcsolét O pozicidba.

2. Zarjaelajarmlben lévd gazelldtast és a gazpalack csapjat.

7.9 A polcok elhelyezése

1. Emelje meg a tartdkat és hizza ki azokat a vezetényilasukbdl.
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2. Rakja tetszbleges helyre a tartokat ({H. dbra, 8. oldal).

7.10

@

A hiitészekrény leolvasztasa

FIGYELEM!
A jégrétegek eltavolitasara vagy a készllékhez fagyott targyak levalasz-
tasara ne hasznaljon mechanikus szerszamokat.

MEGJEGYZES

A hltdszekrény belsejében, a hlitbbordakon idével jég képzddik. Ha ez
a jégréteg eléri a kb. 3 mm vastagsagot, akkor le kell olvasztani a
hitészekrényt.

1. Kapcsolja ki a hiitészekrényt.

2. Uritse ki a h(itészekrényt.

3. Aleolvadé viz felitatdsdhoz helyezzen egy kendét a fagyasztorekeszbe és a hiité-

térbe.

4. Hagyja nyitva az ajtot.

A S hiitérekeszbdl a kondenzacio a készilék hatoldalan [évé tartdlyba folyik le és
onnan elparolog.

5. Szaraz kendével torolje ki mindkét hiitérekeszt.

7.11

@

Uzemeltetés alacsony kiiltéri hémérsékletek esetén

FIGYELEM!

Gazrdl torténd lzemeltetés kdzben ne szerelje le a felsé téli burkolatot
(a széllitmany nem tartalmazza). Ezaltal elkertilhetd a hé feltorlddésa, és
megfeleléen elvezethetbk a hitdészekrénybdl tavozd gazok.

MEGJEGYZES

* Ahideg levegd befolyasolhatja a hlitbegység teljesitményét. Ha ala-
csony kilsé hémérséklet esetén csdkkend hiitési teljesitményt
tapasztal, akkor szerelje fel a téli burkolatokat. Ezek megvédik a h(ité-
egységet a tul hideg leveg6tdl, amely hatranyosan befolyasolna a
hltbegység teljesitményét.

e Ha kivilrdl tisztitja a jarmUvet, vagy ha hosszabb idére izemen kivl
helyezi azt, szerelje fel a téli burkolatokat.
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Ehhez a kdvetkezé modon jarjon el (. dbra, 8. oldal):

1. Rendszeresen ellendrizze, hogy a szell6zéracsokban (1) és a kidramld gaz csdvé-
ben (2) nincsenek-e falevelek, ho, stb.

2. Mindkét szell6zérécsra szerelje fel a téli burkolatokat (3).

7.12  Elem cseréje a begyujtéban

Ehhez a kovetkezd médon jarjon el (. 4bra, 9. oldal):

1. Egy csavarhizd hasznalataval tolja el két-harom mm-rel az elemes gyujtdszerke-
zet kupakjat és forgassa el 90°-kal balra (A).

2. Tavolitsa el a kupakot (B).
3. Vegye ki az elemet (B).

4. Helyezzen be egy Uj elemet (AAA tipus). Ennek soran Ggyeljen a helyes polari-
tasra.

5. Helyezze vissza a kupakot.

8 Hibaelharitas

Probléma Lehetséges ok Megoldasi javaslat
Véltakozd dramu Gzem- A valtakozd dramu haldzat Cserélje ki a biztositékot.
ben: biztositéka meghibasodott.
A hUtészekrény nem I . . o .
e y A jarm( nem csatlakozik a val- Csatlakoztassa a jarmUvet a valta-
mUkodik. L Csra L4 AR
takozd dramu héldzatra. kozd dramu héldzatra.

Meghibdsodott a valtakozd  Forduljon az egyik hivatalos
aramu fltéelem. vevészolgalathoz.

Egyendramu izemben: Az egyendramd lizem biztosi- Cserélje ki a biztositékot.

A hitészekrény nem téka meghibasodott.

mukodik. o, . o o n o
A jarmUGakkumulator le van Ellenérizze és tdltse fel a jarmUak-
merllve. kumulatort.
A gyuijtas nincs bekapcsolva.  Kapcsolja be a gyujtast.

Meghibasodott az egyens- Forduljon az egyik hivatalos
ramu f(téelem. vevdszolgalathoz.
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Probléma Lehetséges ok
Gazlzem esetén: Kilralt a gazpalack.
A hltészekrény nem A o ,
mikadik. gazcsap zarva van.

A vezetékben levegd talal-
hato.

A htékészilék nem A hltéegység korili levegb-
hit kielégitéen. keringés nem megfeleld.

A pérologtato eljegesedett.

A hémérséklet tul magasra
van beallitva.

A kdrnyezeti hémérséklet tul
magas.

Egyszerre tul sok élelmiszer
van behelyezve a hiitészek-
rénybe.

Egyszerre tul sok meleg élel-
miszer van behelyezve a
htészekrénybe.

A h(tészekrény még nem
lizemel rég ota.

Tisztitas és karbantartas

Megoldasi javaslat
Cserélje ki a gazpalackot.
Nyissa ki a gazcsapot.

Kapcsolja ki, majd Ujbdl be a
h{tdszekrényt. Szlkség esetén
harom-négyszer ismételje meg a
mUveletet.

Ellenérizze, hogy a szellézbracs
szabad-e.

Ellenérizze, hogy megfeleléen
zarédik-e a hitdszekrény ajtaja.
Olvassza le a h(itészekrényt.

Allitson be alacsonyabb hémér-
sékletet.

Egy idbre vegye le a szell6zbra-
csot, igy a meleg levegé hama-
rabb tdvozhat.

Vegye ki az élelmiszerek egy
részét.

Vegye kia meleg élelmiszert, és a
hitészekrénybe helyezés elbtt
hagyja kihdini.

Négy-6t ora elteltével ismét elle-
ndrizze a hdmérsékletet.

9 Tisztitas és karbantartas

FIGYELMEZTETES! Aramiités miatti életveszély
A hitészekrényt minden tisztitas és karbantartas elétt valassza le a halo-

zatrol.
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FIGYELEM! Karosodas veszélye
* Ne hasznaljon a tisztitdshoz éles tisztitdeszkdzdket vagy kemény tar-

gyakat, mert azok a hltészekrényt megsérthetik.

* Ajégrétegek eltavolitasara vagy odafagyott targyak levalasztasara
soha ne hasznaljon kemény vagy hegyes szerszamokat.

* Aleolvasztasi folyamat gyorsitadsahoz ne hasznéljon mechanikus
vagy egyéb segédeszkdzoket.

» Ahltbszekrényt rendszeresen és szennyezddés esetén haladéktalanul tisztitsa
meg nedves ruhaval.

» Ugyeljen arra, hogy ne cséppenjen viz a tomitésekbe. Ez az elektronikat karosit-
hatja.

» Ahltbszekrényt tisztitds utan ruhaval torodlje szérazra.

» Ellendrizze rendszeresen a leolvasztasbdl szarmazo viz elvezetdjét.

SzUkség esetén tisztitsa meg a leolvasztasbdl szarmazé viz elvezetdjét. Ha eldu-
gult a lefolyd, a leolvasztasbdl szarmazd viz a hitdszekrény aljan gydlik dssze.

» Biztositsa, hogy a ht&szekrény szellézd&nyildsai por- és szennyezddésmentesek
legyenek, mert igy az Gzem kdzben |étrejové hé tavozhat és a hiitdszekrény nem
karosodik.

10 Karbantartas

FIGYELMEZTETES!
A gaz- és elektronikus szerelvényeken csak hivatalos szakember végez-

het munkat.

MEGJEGYZES
Ha a jarm{ hosszabb ideig Uzemen kivil volt, vizsgaltassa at a hitészek-
rényt. Ehhez vegye fel a kapcsolatot a vevészolgélattal.

» Akészulék elsé hasznalatba vétele utdn, majd kétévente az EN 1949 szabvanynak
megfeleléen egy hivatalos szakemberrel ellendriztesse a gdzkésziléket és a csat-
lakoztatott kidraml'gaz csdveket.

» Szlkség esetén, de legalabb évente egyszer meg kell tisztitani a gaz égdfejet a
szennyezddésektdl. Ha cseppfolyds propan-butan gazt hasznal (tartaly, vagy
Ujratdlthetd palack), a karbantartasi intervallum révidebb és a szennyezédés mér-
tékétdl figgden harom vagy hat havonta el kell végezni a karbantartast. A szen-
nyezddést gazlizeml modban a teljesitmény csdkkenése jelzi.
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» Orizze meg a hltdszekrény karbantartasanak elvégzését igazold dokumentaciot.

11 Szavatossag

A termékre a tdrvény szerinti szavatossagi idészak érvényes. A termék meghibaso-
désa esetén forduljon a gyartéi lerakathoz (Iasd dometic.com/dealer), il-letve az ille-
tékes szakkereskeddhoz.

Ajavitashoz, illetve a szavatossagi adminisztraciéhoz a kdvetkezé dokumentumokat
kell mellékelnie:
* aszémla vasarlasi ddtummal rendelkezd masolatat,

* areklamacié okat vagy a hibat tartalmazé leirast.

12 Artalmatlanitas

FIGYELMEZTETES! Gyermekcsapda

A régi hltdszekrény artalmatlanitasa el6tt:

* Szerelje ki a fidkot.

* Hagyjaa polcokata hitészekrényben, hogy gyermekek ne maszhas-
sanak bele.

» A csomagoldanyagot lehetbleg a megfelel Ujrahasznosithatd hulladék kdzé
tegye.

?; Ha a terméket véglegesen kivonja a forgalombdl, kérjik, tajékozddjon a
b‘_{ legkdzelebbi hulladékartalmatlanitd kdzpontnal vagy a szakkereskedbjeé-
—C©

nél az idevonatkozd artalmatlanitasi eldirdsokkal kapcsolatosan.

Védje kérnyezetét!

Az akkumuldtorok és elemek nem a haztartasi hulladékba valdk.

Adja le a meghibasodott akkumulatorokat vagy elhasznalt elemeket a
kereskeddnél vagy egy gyUjtbhelyen.

1% "
L P\,
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Mdszaki adatok

13  Miiszaki adatok

RM 5310, RM5330, RM5380

RM5310 RM5330 RM5380
Feszlltség: 230V~
12V=
Brutté kapacitas: 601 701 801
Netté Urtartalom: 551 651 751
Fagyasztérekesz: 51
Csatlakozasi értékek: 125 W (230 V~)
120W (12 V=)
18,3 9/6(géz)
Teljesitményfelvétel: 2,5kWh/24 h (230 V~)
240 Ah/24h (12 V=)
Gézfogyasztas: 2709/ 24 ¢ra
Klimaosztaly: SN
Kornyezeti hdmérséklet: +10 °C és +32 °C kozott
Gyujtas: Kézi
Energiavalasztas: Kézi
Méretek (szélesség x 618 x 486 x 821 x 486 x 821 x 486 x
magassag x mélység): 474 mm 474 mm 474 mm
Suly: 20kg 22 kg 24 kg

Vizsgélat / tandsitvany:

C€®
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RM5310, RM5330, RM5380 Eme€nynon Twv cupuBoAwy

MapakahoUpe va JIaBETETE TIPOCEKTIKA QUTEG TIG 0dnyieg Kal va akoAouBAOETE OAEG TIG 08NYiEg, TOUG KavovigpoUg Kal TIG TTPo-
€150TTOINOEIG TTOU TIEPIAGBAVOVTaI OTO EYXEIPIDIO AUTOU TOU TTPOIGVTOG, £TC1 WOTE Va dIaoPAAIJeTal TTAVTOTE N CWOTH EYKATA-
aTaon, XpAon Kal GuvTAPNan Tou TrpoidvTog. AuTég ol odnyieg MPENMEI TévTtoTe va guvodeUouv To TTPOiGV.

Me T xprion Tou TTPoiévTog EMRERAIWVETE SO TOU TTAPOVTOG OTI XETE DIOBAOEI TIPOGEKTIKG OAEG TIG OONYIES, TOUG KAVOVITHOUG
Kal TIG TTPOEIBOTIOINTEIG KABWG Kal OTI XETE KATAVONROEI KAl CUHPWVEITE va TNPFACETE TOUG GPOUG Kal TIG TTPOUTIOBETEIG TTOU Opi-
CovTal OTO TTOPOV £YYPOPO. ZULPWVEITE VA XPNOIUOTIOIEITE AUTO TO TIPOIGV POVO YIa TOV TTPOBAETTOUEVO OKOTTO Kal TNV TTPoBAE-
TIOUEVN XPNOT, TIAVTOTE TUPPWVA HE TIG 0DNYIEG, TOUG KAVOVIOHOUG Kal TIG TTPOEIBOTIOINTEIG TTOU OPIJoVTal OTO TTIAPOV EYXEIPISIO
TIPOIGVTOG KABWG Kal GUPPWVA e GAOUG TOUG I0XUOVTEG VOHOUG KOl KAVOVIOUOUG. Z€ TTEPITITWAN PN avayvwaong Kal THpnong
TWV 0dNYIWV Kal TWV TTPOEIBOTTOINCEWY TTOU 0piovTal GTO TTAPAV £yypago, EVOEXETAI VA TTPOKANBOUY TPaUPATIOOi OE €0GG TOV
id10 ka1 o€ TpiToug, {NUIG aTO TTPOIGV 0ag A UAIKEG NMIEG o€ AAAEG IDIOKTNOIEG OTO GUETO TrEPIBAANOV. AUTO TO EYXEIPIDIO TTPOIO-
VTOG, CUNTTEPIAUBAVOUEVWY TWV 0ONYIWY, TWV KAVOVIOPWY, TwV TIPOEISOTTOINCEWY KAl TWV OXETIKWY EYYPAPWY, EVOEXETAI VO
UTTOBANBEI O€ TPOTTOTTOINOEIG KAl EVUEPWOEIG. [N TIG EVNUEPWHEVES TTANPOPOPIEG TTPOIGVTOG, TTAPAKANOUUE VO ETTIOKEPOEITE
TNV NAekTpoVIKr dievBuvaon documents.dometic.com, dometic.com.

Mepirexopeva

1 Eme€Aynon Twv CUUBOAWY . ... o 89
2 YTOOEIEEIC ACQOAEIAG . . . .o 90
3 TePIEXOUEVA OUOKEUOOTOG . « o v v v vt e et e e e e e e e e e e 96
4 TIPOQIPETIKA ECOPTAMATA . o o v vttt e e et e e i it 96
5  TIPOBAETTOHUEVN XPHOM - o v o oo e e et e e et e e e e 97
6 TEXVIKN TTEPIVPOMNA . . . oottt e e 98
7 XEIPIOPOG TOU WUYEIOU . . o v vttt e i e i e e e 99
8  AVTIHETWTTION BAABWV . . o oo 106
9  KaBapIoPOG KOl GUVTAPNON -« o« v v v e e et e e e e e e e e e e e 107

10 ZUVTAPNON -« o o e e 108
11 EYYUNON. - oo e 109
12 ATTOPDIWN. o e e e 109
13 TeXVIKA XOPOKTNPIOTIKA .« o o oot e e et e e e 110
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Eme§Aynon Twv cuuBoAwyv

MPOEIAOMOIHZH!

Ymodei§n aoc@alsgiag yia pia mKivouvn KatdoTaon, n oToia
MTTOPEI Va €x€l WG OUVETTEID TNV TTPOKANGN BavaTou A coapou
TPAUMATIOUOU, €AV eV aTTOPEUXBEI.
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NMPO®YLA=H!

Ymodeign ac@alegiag yia pia mmkivouvn KaTtdoTacn, n otoia
MTTOPEI Va €XEI WG OUVETTEIQ TNV TTPOKANGCH TPAUMATIOUOU
eNaQPIAG N peoaiag coBapdTnTag, EAV OEV ATTOPEUXOEI.

MPOZOXH!
YToS€IEN yia Yia KatdaTaaon, N OTToia UTTOPEi va £XEI WG GUVETTEIN
TNV TTPOKANGN UAIKWV {nUIwV, €AV OeV ATTOQEUXOEI.

YNOAEI=H
ZUUTTANPWUATIKEG TTANPOPOPIEG YIa TO XEIPITUO TOU TTPOIOVTOG.

Y1rodeigeig ao@aleiag

Baoik ac@daA&ia

MPOEIAOMOIHZH! H un TAPNON AUTWYV TWV TTPOEISOTTOIN-
OEwV evOEXETAI VA £XEI WG ATTOTEAECHA TNV TTPOKANON Bava-
TOU N oofapoU TpaUUATICHOU.

Kivduvog nAekTpotrAnsiag

* H T1omm08£TNON KaI N APAipETN TNG CUCKEUNG ETTITPETTETAI VO
TTPAYUATOTTOIOUVTAI HOVO OTTO EIBIKEUPEVO TTPOCWTTIKOG.

+ Mn BéoeTe 0€ AsiToupyia Tn guokeun, €AV TTAPOUCIAlel ENPAveig
{nuigg.

* H emokeun auTthg TNG CUCKEUNG ETTITPETTETAI VA TTPAYUOTOTTOIEI-
Tal JOVO aTTO £EEIDIKEUPEVO TEXVIKO TTPOCWTTIKO. TUXOV un €vOoe-
OEIYUEVEG ETTIOKEUEG EVOEXETAI VO 00Ny oouv o€ ooBapd
Kivduvo ) {nuId oTn CUOKEUN.

» Edv mpokAnBei ¢nuid oto kaAwdio Tpogodoaoiag auTou Tou
Yuyeiou, To KOAWDSIO TTPETTEI VA QVTIKATACTABEI aTTd TOV KATO-
OKEUAaTH, évav TEXVIKO TOU TUNAKOTOG £EUTTNEETNONG TTEAQTWYV A
évav GAAO TEXVIKO PE TTapOpoIa eEEIBIKEUON, VIO VA ATTOPEU-
XB0Uv TUXOV KivOuvol aoPOAEgiag.



RM5310, RM5330, RM5380 YTodeigelg aopaAgiag

Kivduvog mrupkayidg

*  To WUKTIKO HECO OTO KUKAWMPG WuEng gival IdIaitepa eUQAEKTO.
2e TePITTTwaon {NUIAG 0TO KUKAWNA WuEng (ooun appwviag):
— ATTEVEPYOTTOINOTE TN GUOKEUN.
— ATTOQUYETE TIG YUPVEG QAOYEG KAl TOUG OTTIVOAPEG.
— AgpioTe KaAG TOV XWpO.

Kivduvog ékpnéng

+ MHN WEKAZETE AEPOAYMATA KONTA ZE AYTH TH
ZYZKEYH, OTAN H XY>KEYH BPIZKETAI 2E AEITOYPTIA.

*  Mnv a1moBNKEVUETE GTN CUOKEUN EKPNKTIKEG OUTIEG, OTTWG TT.X.
QIAAEG OTTPEI PE TTPOWONTIKG aépia.

Kivduvog yia Tnv uyeia

* AUTA n ouOKeun PTTopEl va xpnaidotroin®ei atrd Taidid nAIKiag
8 £TWV Kal ETTAVW KAl ATOPO JE PEIWPEVES QUOIKEG, aiIoBNnTNpIa-
KEG I TIVEUMATIKEG IKAVOTNTES A hE EAAEIYN EUTTEIPIOG KA YVW-
OEwWV, €AV EMTNPOUVTAI ) TOUG £x0uv d0BEi 0dnyieg OXETIKA UE
TN XPNon TNG CUCKEUNG UE AOPAAN TPOTIKAI KATAVOOUV TOUG
OXETIKOUG KIVOUVOUG.

*  Tamaidid nAikiag 3 £wg 8 eTwv emTPETTETAI VA TOTTOBETOUV TPO-
PINA OTIG CUOKEUEG WUENG Kal va Bydlouv TpO@INa aTTd auTEG.

* O kaBapiopodg Kal N ouvTAPNON OEV ETITPETTETAI VA TTPAYUATO-
TTol0UVTAl ATTO TTAIBIG XWPIG ETTITAENON.

*  Ta maidid TTpETTEl va TITNPOUVTAI, VIO VA dIAo@ANICETal OTI dEV
TTaifOUV JE T GUOKEUN.

Kivduvog ayidsuong maidiwv

*  BeBaiwBeite 611 Ta pd@ia gival TOTTOBETNUEVA Kal aoc@aAiopéva,
£TO1 WOTE va PNV gival duvaTtov va KAEIdwOoUv Y1814 uéca otn
OUOKEUN).

* [lpiv atmoé Tnv atmdéppiyn Tou TTAAIOU OOG YuyEiou:
— ATTOooUVOpPPOAOYAOTE TO CUPTAPIA.
— AQAOTE Ta pAQIa HECO OTO YUYEIO WOTE VA YNV UTTOPOUV VO

pTTOUV YEoa Ta TTAIDIA.

evikdg Kivouvog

*  MH XPHZIMOIOIEITE 'H ANTOGHKEYETE EY®OAEKTA
YAIKA MEZA 'H KONTA ZE AYTH TH XYZKEYH.

+ MHN TOMNMOGETEITE 'H XTHPIZETE MNMPAITMATA EIMNANQ 2E
AYTH TH ZYZKEYH.

+ MHN TPOTOMMOIEITE AYTH TH ZYXKEYH.
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2.3
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MPOZOXH! Kivduvog TpokAnong {nuidg

To dvolypa €kporG vepoU CUUTTUKVWHATOG TTPETTEN va diaTnpeEi-
Tal TTévroTe KaBapd.

O AauTTAPAG WTICKOU TNG CUCKEUNG ETTITPETTETAI VO AVTIKAOI-
oTaTal JOvo aTrd £vav €I0IKEUPEVO TEXVIKO TOU TUAUATOG £EUTTN-
PETNONG TTEAATWV.

Katd Tov kaBapiopd Tou 0XANATOG, N XPNOIUOTTOIEITE
OUOKEUEG KaBapIopoU uwnAng Trieong KovTé oTo TTAEyua
agpKfou.

TotroBeTAOTE T XEIMEPIVA KAAUNPATA TOU TTAEYUATOG AEPICUOU
(TTPOoCIPETIKG e€apTrUaTa), OTaV KOBapileTe TO £ELI1BPIKG TOU
OXNMATOG 1 €AV TO OXNKA TTPOKEITAI VA TTOPAMEIVEI AKIVATOTTOIN-
MEVO yIa JEYAAO XPOVIKO BIACTNUA.

H ouokeun atrayopeleTal va ekTiBeTal atn BpoxA.

Aoc@dAgia katd Tn AsiToupyia ge ouvexEg peUpa

MPOZOXH! Kivduvog rpokAnong {nuidg

H Tpogodoacia ouvexoUg pelpaTog (AeIToupyia PTTaTapiag) TTPETTEl
va eTTIAEYETAI JOVO

OTav 0 KIVATHPAG TOU OXAUATOG gival 0 AsIToupyia Kal To Suvauo
TTapAyel ETTAPKN NAEKTPIKA Taon 1 €dv XpnoiuKaicital cuaTnua
TTPOCTACiag TNG YTTaTapiag.

Ac@dAcia katd Tn AsiToupyia e evVOAAACOONEVO
peUpa

MPOZOXH! Kivduvog TpokAnong {nuidg

ZUYKPIVETE TNV TIYA TAONG OTNV TTIVOKI®A XAPAKTNPIOTIKWY PE
TNV UTTAPXOUTa NAEKTPIKI TPOPOdOaTia.

Na TN ouvdeon Tou Wuyeiou o€ TTpia evaAAACOOuEVOU peUO-
TOG ETMITPETTETAI VO XPNCIPOTTIOIEITAI JOVO TO CUPTTEPIAQUBaVE-
MEVO KOAWDIO.

Mnv TpafdTe TOTE TO KOAWSIO OUVOEDNG, YIO VO ATTOCUVOECETE
TO @IG 116 TNV TTPICA.
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2.4

A

2.5

MPoANTITIKA PETPA ao@PAAEiag KATA TH XpRoN uypa-
gpiou

MPOEIAOMNOIHZH!

Metd atrd Tn Xpron, N PIGAN uypagpiou TTPETTEI TTAVTOTE VA ATTO-
OuvOEeTal.

ATTOBNKEUOTE TIG PIANEG UYpAEPiOU HAKPIG aTTO CUOKEUEG BEP-
pavong f JayeipEPaTtog Kal AAAEG TTNYEG GWTOG 1) BepudTNTAG,
o€ KaAd agpIOPEVOUG XWPOUG HAKPIA atrd TTaidid.

Mnv a1roBnkeUETE TTOTE PIGAEG UYPOAEPIOU OE PN agPICOUEVOUG
XWPOUG 1 KATW atrd To £TTITTEDO TOU £DAPOUG (T€ KWVIKOUG AGK-
KOUG OTO £€00Q0G).

Mnv atToBnKeUeTe TTOTE PIGAEG UYpPAEPIOU OE KTipIa, OTTWG Ol
KAgIOTOI XWpol aTdbueguong.

Na oTTol0dATTOTE ATTOBAKEUON O€ KAEIOTO XWPO, TTPETTEI VA TTAN-
poUvTal ol €BVIKOI KaVOVIGOiI.

O1 pi1GAeg uypagpiou TTPETTEI va aTTOBNKEUOVTAI TTAVTOTE O€
0pBia Béon.

MpooTatéwTe TIG PIAAEG uypagpiou atrd TNV Auecn NAIOKA aKTI-
voBoAia. H Bepuokpaaia dev emTpETTETAI VA UTTEPRET TOUG

50 °C.

Ac@dAgia KaTtd Tn AsiIToupyia Je aépio

MPOEIAOMOIHZH! H yn TApNnON auTWyv TWV TTPOEISOTTOIR-
ocwv evoéxeTal va £XEl WG atToTéAeoua TV TTPOKAnon Bavd-
TOU 1} cofapoU TPAUMATIOHOU.

Kivduvog é&kpnéng

H ouokeun emTpémeral va TiBeTal o€ AsiIToupyia MOVo pe TNV
TiEon TTou avaypd@eTal aTnV TIVaKida TUTToU. XPNOIUOTIOIEITE
MOvo puBpIoTEG TTiEONG OTABEPAG PUBUIONG, TTOU AVTATTOKPIVO-
VTal OTOUG €BVIKOUG KAVOVIOUOUG.

Mn AeiToupyeite TTOTE TN CUCKEUNA HE QEPIO:

— 2€ TTPATAPIA KAUTTHWY

— 2& KAeIoToUG XWpPoug oTabueuong

— 2& QEPIUTTOT

— Kartd tTnv Kivnon Tou oxAuarog

— Kartd tn petagopd Tou CUPOUEVOU | QUTOKIVOUEVOU TPOXO-
OTIITOU JE HETAPOPIKO 1} PUUOUAKS Oxnua
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2.6

94

*  Mnv eAéyxeTe TTOTE TN OTEYAVOTNTA TNG CUCKEUAG PE AVOIXTH
PAdya.
*  X€ TTEPITITWON OONNG agpiou:
— KAegioTe 10 81KOTITN TPpOPOdOCiag agpiou Kal TN BaABida NG
@IGANG.
— Avoi¢te 6Aa Ta TTapdBbupa Kal EYKATOAEIYTE TOV XWPO.
— Mn xpnoiyoTToINoETE KavEVAV NAEKTPIKO BIAKOTTTN.
— 2BAO0TE TUXOV YUPVEG £0TIEC QWTIAG.
— AvabBéoTe ToV £AEyX0 TOU CUCTHUOTOG OEPIOU O€ EIBIKEUPEVO
TEXVIKO.

MPOZOXH! Kivduvog mTpokAnong ¢nuidg
+ XpnaoiyotroinoTe povo aépio LPG yevikAg xpriong.

YMNMOAEI=H

*  Zeuyopetpa eTavw ato 1.000 m, evdExeTal va TTapouaIacTouv
TpoBAApaTa ava@Aegng. ETIAEETE pia BIAQOPETIKN TNy EVEP-
YEIOG.

Ac@dAsia katd Tn AsiToupyia

MPO®YLAZ=H! H pn TApNON QUTWV TWV OCUOTACEWV EVOEXETAI

va £XEl WG ATTOTEAECUA TNV TTPOKANCON eAa@POU R PETPIOU

TPAUMATIOMOU.

Kivduvog yia Tnv vyeia

*  M¢éoa oTn cuokeun TTPETTEN va TOTTOBeTOUVTAI OVO TTPOIOVTA,
TTOU ETMITPETTETAI VO YUYOoVTal TNV €TTIAEYPEVN BepuoKaaia.

+ To mapaTeTapévo dvolyua TnG TTOPTAG PTTOPED VA TTPOKOAEDEI
onMavTiki alénon NG BepUoKPACiag OTOUG XWPOUG TNG
OUOKEUNG.

* Ta tpogiua Ba TpéTTel va dlaTtneouvTal JOVo aTNV apXIKA
OuUoKeuaaoia Toug 1 o€ KatdAAnAa doxeia.

* ATT0OnKeUOTE TO WUO KPEQG Kal Ta wapla o€ KAaTdAAnAa doxeia
MECQ OTN OUCKEUN, £TO1 WAOTE VA JNV €PXOVTAI O€ ETTAQN] M€ GAAQ
TPOPIYA KAl VO PINV JTTopoUV va 0TAgouv eTTAVW o€ GAAa TpO-
QIua.
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Edav n ouokeur rapapeivel adeia yia peydAa xpovikéd diaaTr-

parta:

— ATTEVEPYOTTOINOTE TN CUCKEUN.

— [MpayuartotroioTte amoWugn NG CUOKEUNG.

— KaBapioTe kal oTEYVWATE TN CUCKEUN.

— AQAOCTE TNV TTOPTA AVOIXTH, VIO VA QTTOTPEYETE TOV OXNUATI-
OMO HOUXAQG HECT OTN CUOKEUN.

Kivduvog Tpaupaticpol

KAgioTe kKal ao@aAioTe TNV TTOPTA TNG CUCKEURG TTPIV EEKIVIOETE
€va Tagiol.

Mn oTnpieoTe eTTévw OTNV AVOIXTH TTOPTA TNG CUOKEURG.

Edv n cuokeun d108£Tel TTOPTA TTOU UTTOPEI VA aVOIEEl KAl TTPOG
TIC 5UO TTAEUPEG, N TTOPTA EVOEXETAI VO ATTOOUVOEBW  EVTEAWC
atrd TN CUCKEUN, €AV XpnoiydoTtroindei pe AavBaauévo TpoTro.
MéoTe TIG TOPTEG OTN B£0N KAEIGINATOG, JEXPI VO OKOUCDTEI O
XAPOAKTNPIOTIKOG AXOG KAIK OTNV £TTAVW KAl OTNV KATW TTAEUPA.
Katd tn Asitoupyia, TO WUKTIKG CUYKPOTNUA OTNV TTICW TTAEUpd
TNG OUOKEUNG CeoTaiveTal TTAPA TTOAU. ATTOQUYETE TNV ETTAQPK UE
Bepud e€aptiuaTa, étav aQalpeite Ta TTAEypATa AEPIOUOU.

MpooéTe, WOTE va NV KAAUTITOVTAI Ol OTTEG AEPITHOU.

@ MPOZOXH! Kivduvog mTpokAnong ¢nuidg

Ta Bapid avTikeipyeva, OTTWG TT.X. JTTOUKAAIQ i} KOUTAKIO po@n-
MATWYV, TTPETTEN VA TOTTOBETOUVTAI JOVO OTNV TTOPTA TNG
OUOKEUNG, GTO OUPTAPI AaXAVIKWY 1] OTO KATW PA@I.

Mn xpnoIUOTTOIEITE NAEKTPIKEG CUOKEUEG OTO ECWTEPIKO TNG
OUOKEUNG, EKTOG EQV OUVIOTWVTAI ATTO TOV KATOOKEUAOTH YIa
TOV OKOTTO QuTO.

Edv n ouokeun d10B€Tel TTOPTA TTOU PTTOPET VA avoi&el Kal TTPOg
TIG OUO TTAEUPEG Kal N TTOPTA OEV €ival AC0QANICPEW: CWOTA OTNV
atrévavTl TTAEUpd, TTIECTE TTPOCEKTIKA TNV TTOPTA ETTAVW KAl

KATW OTnV avtioToixn TTAEUPd, HEXPI va ac@alioel T Béon TnG.

YMOAEI=H

PwTAOTE TOV KATAOKEUAOTH TOU OXAUATOG 0OG AV TO oUOTHUA
dlaxeipiong PTraTapiag Tou oXAUATOG OTTEVEPYOTTOIETIG
OUOKEUEG, YId VO TTPOCTATEWEI TNV YTTaTapia.
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+  TomoBeTAOTE TNV TTOPTA TNG TUGKEUNG KAl TNV TTOPTA TOU XWPEOU
KaTtdwugng oTtn xeluepivr) B€on, edv dev TTPOKEITAI va XPNOIUO-
TIOINOETE TN CUCKEUN YIa JEYAAO XPOVIKO diaaTnua. Me tov
TPOTTO QUTO OTTOTPETTETAI N dNIoUpPYia HOUXAAG.

* X¢ Beppokpaacieg epIBAAAovTOG atrd +15 °C €wg +25 °C, emmi-
AéETE TN peoaia puBuion Bepuokpaaciag.

+ Tia ammogeuyxBei N oTTaTAANn TPOYiPwWY, TNPAOTE TA €ENG:

— ATmmo@uUyeTe KaTd TO duVATOV TIG SIOKUMAVOEIS TNG BepUoKpa-
oiag. Avoigte Tnv Katdyuén poévo 600 cuyvd Kai yia 6on wpa
€ival TTpaypaTIKG atrapaitnTo. ATTOONKEUOTE TO TPOPIUA KATA
TETOIOV TPOTTO, WOTE VA NV EUTTOBICETAI N KAAN KUKAOQOpIa
TOU aépa.

— Edav n Beppokpacia ptropei va pubuioTei: MNpocapudaoTe Tn
BepPoKpagia TNV TTOCOTNTA KAl GTO €i00G TWV TPOPIHWYV.

— Ta 1pé@Iua PTTOPOoUV EUKOAQ VA OTTOPPOYPIICOUV 1 VA OTTE-
AeuBepwaouv oapn A yeuaon. Ta TpO@IPa TTPETTEI TTAVTOTE VA
atmmobnkevovTal KAAUPPEVA | HECa o€ KAEIOTA doxeia / @Id-

Agg.
3 Mepiexébueva ocuokevaoiag
*  WYuycio
* [layoBnkn

* 2 UVOTITIKO £YXEIPiDIO XPAONG
+ 0dnydg ypriyopng évapgng

4 MNMpoaipeTiKa e¢apTApATA
AlaBéoipog TpdoBeTog COTTAIONOG (Oev TTEPIAOUBAVOVTAI GTH OCUCKEUATDIQ):

Neprypagn

MAéypa agpiopol LS100
Me diodo ££600U KauoaePiwy Kal XEINEPIVO KAAUPPO

MAéypa agpiopou LS200
Xwpig diodo €600V Kauoaepiwy, PE XEIUEPIVO KAAUPUO

Mo epWTATEIG OXETIKA PE TOV TTPOO0BETO £COTTAIONO aTTeuBuUVBEiTE OTOV ETTI-
OnNMo ouvepydTn TNG TTEPIOXNG OAG.
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5 MpoBAeTéuevn XpRon

To wuyeio TTpoopieTal yia TOTTOBETNON 0€ CUPOUEVA ] AUTOKIVOUUEVA TPOXO-
omra. Evdeikvutal povo yia wuén, karayuén Kai atrodrikeuon TpoQipwy. To
Yuyeio dev evdeikvuTal yIa TN 0WOTH ATTOBAKEUCT QAPUAKWV.

To wuyeio cival oxedIaoPéVO yia AsiIToupyia e TPOPOBOTIia OUVEXOUG I EVOA-
AaocooduEVOU PEUPATOG KAl UTTOPET ETTIONG va AEITOUPYTEl aveEAPTNTA ATTO TO
NAEKTPIKO peUpa Pe uypaépio (TTPOTTavio 1 BouTdvio). To yuyeio Sev emTpé-
TTETAI VA AEITOUPYROEI HE QUOIKO AEPIO ) aéPIo TTOANG.

AuTé TO TTPOIGV gival KATAAANAO POVO yia TOV TIPORAETTOPEVO OKOTTO KAl TNV

TTPORAETTOHEVN XPrON GUNPWVA PE QUTEG TIG OONYIEG.

AUTO TO eyXEIPIBIO TTAPEXEI TTANPOYOPIES TTOU Eival ATTAPQITNTES YIA TN OWOTH

EYKATACTOON KAl XPron TOU TTPOIOVTOG. TuxXOV un evoedelyuévn eykaTa-

ataon, XpAon i/kal cuvtipnaon Ba £xel WG CUVETTEIO TNV AVETTOPKH atTédoaon

Kal evOeXouEVWG TNV TTPOKANGoN BAGRNG.

O kaTtaokeuaoTAg Oev aTTodEéXETAI Kapia euBUvn yia TUXOV TPAUUATIONOUG i

{nNUIEG OTO TTPOIOV, TTOU OQEiAovTal O€:

* AavBaopévn ouvappoAdynon i ouvdeon, CUPTTEPIA. TNG UTTEPBOAIKA
uynAng Taong

* AavBaopuévn ocuvtApnaon f XprRon KN auBevTIKWVY avTAAAAKTIKWY £€aPTN-
MATWYV, TTOU eV TTPOEPXOVTAI ATTO TOV KATOOKEUOOTH

*  MeTtaTpotrég 01O TTPOIGV XWPIG TN pNTA AdEIa TOU KATAOKEUAOTH

*  Xpnon yia oKoTToug dIAQOPETIKOUG aTTO AUTOUG TTOU TTEPIYPAPOVTAI OE
auTO TO EYXEIPIDIO

H Dometic diatnpei 1o dikaiwua aANayig TNG EPPAVIONS Kal TwV TTpodiaypa-
WV TOU TTPOIOVTOG.
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6 TeXVIKA TTEPIYPAPN

6.1 Mepiypaen

To wuyeio eival éva yuyeio uypagpiou/pelpaTog. To Wuyeio £xel oxedIaoTEl
yia Asitoupyia pe did@opa €idn evEPyEINg, KAl UTTOPEI va AEITOUPYEi PE EVOA-
AAOGOUEVO I OUVEXEG NAEKTPIKO peUPA, aAAG Kal pe BouTdvio ) TTPOoTTavio.
MNa TN AsiToupyia pe ouvexég pelua XPNOIYOTTOIEITAI N PUTTATAPIO TOU OXAUA-
10G. ['la TN AcImoupyia pe EVAAAQOOOPEVO peUUA Kal AEPIO O BEPUOOTATIKOG
€Aeyxog @povTiCel woTe n Bepuokpaacia TKPuyeiou va TTapapével oTabepn
Kal va KAaTavaAwveTal Katd To duvaTtov AlyoTtepn evéEpyela.

To wuyeio d1abéTel évav pnxaviopoé ac@AaAliong, o OTToiog XPNoIKEUE! TTIONG
WG AoPAAEIa PETAPOPAG.

To wuyeio d108€Tel éva oNUEI0 EKPOAG TOU CUPTTUKVWHEVOU vepoU. To
Avolyha €KPONG BPioKeTAl OTO TTIOW TOiIXWHA TOU YuyEiou.

To wuyeio gival eEoTAIouévo pe évav autopaTo OeikTn @AGYyag, o oTToiog dia-
KOTITEl AQUTOMATA TRV TPOPOdoaTia agpiou PeTd atrd Trep. 30 deuTEPOAETTTA,
€av ofnoel n eAdya.

6.2 ESapThpara
Oéon crr’o Neprypaoi
ox. [, ocAida 3

1 ZTOIXEia XEIPITUOU
XWwpog kardyuéng
E¢aTpioTAg yia Tov BGAapo wugng
KavdaAl cwArva atrooTpdyyiong CUPTTUKVWHUATWY
Pagia

Katw pd@r pe oTnpiypata @iaiwy

N O oA 0N

Emavw paogi
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6.3 2ToIXEia XEIPIOHOU

Ta wuyeia RM5310, RM5330 kai RM5380 dia8£Touv Ta TTOPAKATW Opyava
XEIPIOHOU:

Oéon 019 Neprypaon
ox. H, oeAida 3
1 AIOKOTITNG €TTIAOYNG EVEPYEIAG
2 PuBuioti¢ Bepuokpaaiag
3 AvagAegn pmatapiag (aépio)
4 "‘Evoeign eAoyag

O diakdtTng emmhoyric (ox. A 1, oehida 3) SiadéTel TIC TTAPAKATW duvaTdTN-
TEG PUBUIONG:

Oéon ch’o Nepiypaon
ox. H, oeAida 3
1 n OFF
2 o~ /\ermoupyia pe evaAAaoo6pevo pevpa
3 Nermoupyia pe ouvexég pelpa
4 AeiToupyia pe agpio

7 XeIpIopoGg TOU Yuyeiou

MPOZOXH!
* Méoa oTO Yuyeio TTPETTEI VA UTTAPXOUV HOVO TTPOIOVTA TTOU

EMTPETTETAI VA WPUXOVTAI OTNV €TMIAEYUEVN BepuoKpaaia.
o Ta 1po@iua Ba Tpétrel va diatneolvTal JOVO GTNV apXIKA
OUOKEUOOIia TOUG il o€ KATAGAANAa doxeia.
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YMNMOAEI=H

[pIv XpNOIUOTTOINCETE TO KAIVOUPYIO GAG WUYEIO yIa TTPWTN
@Oopda, TTPETTEI yia AOYOUG UYIEIVIG va To KaBapioete K@Tepikd
Kal EEWTEPIKA PE Eva uypo TTavi.

H amédoon wiéng utropei va emnpeaaTei atro:

Tn Bepuokpaacia TepIBAAAOVTOG

Tnv TooOTNTA TWV TPOPIUWV

Tn ouxvoTnTa AVOiyHOTOG TNG TTOPTAG

Tnv eEwTepIKA Bepuokpaaia

— Tov agpiopod

Katd Tnv TpwTn XPron TnG CUCKEUNG, EVOEXETAI VA dnUIoUp-
ynBouv ocuég, ol otroieg e€aAcipovTal PeTd atrd uepIkKWpEG.
AepioTe oX0AAOTIKA TOV XWPO dlafiwong.

2TaBuEUOTE TO OXNUa O€ 0pICOVTIa BEDN, €I0IKA OTAV BETETE OE
AeiToupyia kai yePIZeTe TO Wuyeio TTpIv EEKIVAY UTE éva Tagidl.
H povada wuéng Tou wuyeiou eival abBdpufn.

O xWwpog KaTawuéng TTPETTEN Va apXilel va WUXETAl TTEPITTOU Mia
wpa YETA aTTd TNV EVEPYOTTOINCN TOU Wuyeiou. To yuyeio eTTI-
TUYXAVel Tn BepUOKPaTia AEITOUPYIag TOU PETA aTTO PEPIKES
WPEG.

71 Saving energy

» Only open the refrigerator as often and for as long as necessary.
» Allow warm food to cool down first before placing it in the device to keep

cool.

» Defrost your refrigerator as soon as a layer of ice forms.
» Avoid unnecessarily low temperature settings.

» For optimal energy consumption, position the shelves and drawers
according to their position on delivery.

* On aregularly basis, make sure the door seal still fits properly.
» Clean dust and dirt from the condenser at regular intervals.

7.2 Evepyotroinon Tou yuyeiou

Agitoupyia pe evaAAaoobdpevo pelpa

» EvepyotroifoTe 10 Wuyeio TTEPIOTPEPOVTAG TOV OIOKOTITN ETTIAOYAG TPOPO-
dooiag atn Béon .
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AsiToupyia pe ouvexég pedpa

» EvepyotroinoTe 10 Wuyeio TTEPIOTPEPOVTAG TOV OIOKOTITN ETTIAOYAS TPOYO-
doaoiag atn Béon Ex.

Acitoupyia pe agépio (ox. 1, ocAida 4)

MPOEIAOMNOIHZH! Kiviuvog Trupkayidg!
2 Trpatnpia Bevdivng TTOTE Un AEITOUPYEITE TO WUYEIO PE AEPIO.

YMOAEI=H

Katd tn Aeimroupyia pe uypaépio kivnong (LPG), B6a mrpétrer va
KaBapileTe auyxvoTEPA TOV KAUATHPA (OUO0 £WG TPEIG POPES TOV
XPOVvo).

—_

BeBaiwBeite 611 n Tpopodocia agpiou gival avoixTr).

MepioTpéwTe TOV BIOKATITN ETTIAOYAG TPOYOdOTiag OTn BéoN o .
MepioTpéywTe TOV pUBUIOTH Bepuokpaaiag otn péyioTn Baduida (A).
MéoTe KAl KPATAOTE TTATNUEVO TO PUBUIOTH BEPUOKPATIAG.

MéoTe €Tmiong KAl KPATAGTE TTATNUEVO TOV avaTITApa ptratapiag (B).

C oA wN

O kauoThpag avaBel autopata. Metd atmd TR ava@AeEn Tou KauaThpa, n
BeAdva Tou BeiKTN PAOGYAG PETAKIVEITAI OTNV TTPACIVN TTEPIoYT] (C).

6. KpatoTe matnuévo 1o pubuIoTh Bepuokpaaiag yia 15 deutepdAeTTTa
AKOWN.

7.3 EmiAoyn Bgppokpaciag

YNOAEI=H

* 2 Bepuokpaacies TePIBAANOVTOG +15 °C — +25 °C, emAEETE TN
peoaia pubpion (ox. [l 1, oeAida 4). H wukTiKA povada Ael-
TOUPYEI aTNV IBAVIKI TTEPIOXT] IGXUOG.

* 271N Aeimoupyia cuvexoUug peUPATOG TO WUYEIO AEITOUPYET XWPIG
BeppoaTarTikr) pubuion (dlapkAg AeiIToupyia).

» PubBpioTe TNV ammaitoluevn Bepuokpacia XpnoIUOTTOIWVTAG TOV PUBUIOTH)
Bepuokpaciag (ox. H 2, oehida 3):
— Aemrti ytrépa = n 1o xaunAf 10x0¢ yugng
— ®apdid ptradpa = n o uwnAn 1I0X06 Wugng
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7.4 MAnpogopieg yia TNV atroBrikeuon TpoPipwyv

NMPO®YLA=H!
ATToBnKeUETE T BapIG AVTIKEIMEVA, OTTWG TT.X. PIAAEG 1) DoXEia,

QATTOKAEIOTIKA OTNV TTOPTA TOU WUYEIOU 1 OTNV KATW oXApa.

Ta pdgia Tou WUYEIOU CUVIOTWVTAI VIO TOUG TTAPAKATW TUTTOUG TPOQiUWV:

O¢éon oTo ToooIua
ox. [, ocAida 4 poPIH

1
2

N o o b~ W

Kartewuypéva tpogiua

Ta yaAOKTOKOMIKG TTpoiéVTa Kal Ta ETOINA YEUUATA TTPETTEI
va atmoBnkevovTal Jévo o€ auTdVv TOV XWpPO.

Kpéag, wapia, eayntod TTou TTPETTEI VA ETTAYWOEI
MapouUAl, Aaxavikd, ¢pouTa

Auyd, BouTtupo

Popripata o€ QIAAEG 1] XAPTIVEG CUCKEUATIEG

2AaATOoEG, KETOOTT, HOPUEAADEG

MapakaAoUpe TTPOCEETE TIG TTAPAKATW 0ONYIES YIa TNV OTTOBNAKEUON TWV TPO-

Qipwv:

YMOAEI=H
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Mn Bdalete oTov Xwpo Katdywuéng avBpakoluya TToTd.

O xwpog TnG KaTdwuéng evoeikvuTal yIa va QTIAEETE TTAYAKIA
Kal yia TN BpaxuttpdBeoun S1aThPNON KATEWYUYHEVWY TPOWI-
Hwv. Agv gvdeikvuTal yia TNV KATAWUEN TPOPiPWV.

Edv 10 wuyeio ekTeBei o€ Bepuokpaaia dwuartiou xaunAdTepn
até +10 °C yia yeydAo xpovikéd didaoTnua, dev uTropei va dla-
o@aAioTei N 0TaBepr] pUBUION BEpUOKPATiag TOU XWPOoU
Katdywuw-¢. ‘ETo1 ptropei va mpokAnBei augnon Tng Bepuokpa-
0iag TOu XWPEOU KATAWUENG Kal EETTAYWHA TwV ATTOBNKEUNE-
VWV TTPOIOVTWV.

JUOKEUACZETE EEXWPIOTA TA WA KOl TA JAYEIPEPEVA TPOPIUA.
Mpooé€Tte TNV nueEpopNnvia ANRENG TwV TPOPINWV ETTAVW OTIG
OUOKEUOOIEG TOUG.

Mnv a@rjvete Ta Kpua TPO@INA TTOAU WPA EKTOG WuyEiou.
KaBapileTe To E0WTEPIKO TOU WuyeEiou avda TAKTA Xpovikd dla-
oTAMATA.
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7.5 PUBuion TTEPICTPEPOUEVNG AOPAAEING TTOPTAG

» [lepIoTPEWTE TRV AOQPAAEIQ OTNV PTTPOCTIVH TTAEUPA, VIO VA GOQONICETE
TNV TMépTa Tou Yuyeiou kard Tnv odrjynon (ox. [, oeAida 5).

7.6 PUOBupion ao@AAgiag TTOPTAG 2 KOUMTTIWV
» KAegioTte Vv mTépTO.
» Miéote 1o koupTri (oX. Bl A, oeAida 5) yia va acgahioeTe Tnv TépTA.

» MiéoTe 1o koupTri atrac@dAiong (ox. [l B, oeAida 5) yia va amac@ahioeTe
TNV TopPTA.

7.7 AANayR ac@AAgiag TTOPTAG

AVTIKOTAOTOOT TTEPICTPEPOHUEVNG ACQPAAEING TTOPTAG HE AT@AAEIa 2
KOUMTTIWV

» AVTIKOTAOTAOTE TNV ac@AAEIa TTOPTOAG OCUPPWVA HE TNV ATTEIKOVION
(ox. B, oeAida 6).

AVTIKOTAOTOOT ACQ@AAEING TTOPTAG 2 KOUUTTIWY ME TTEPICTPEPOMEVN
ac@AaAsia

» AVTIKOTAOTAOTE TNV ac@AAEIa TTOPTOG OCUPPWVA HE TNV ATTEIKOVION
(ox. Y, oeAida 7).

7.8 ATrevepyoTToinon Tou yuyegiou

YMNOAEI=H

Edv dgv TTpOKEITAI VO XPNOIUOTTOINCETE TO WUYEIO YIa UEYAAO XpO-

VIKO S1doTnua:

* MNepioTpepopevn acPdaAeia TOPTAG: ACPAAICTE TNV TTOPTA
ME TNV aoQAAEIa KATA TETOIOV TPOTTO, WOTE N TTOPTA VA TTAPA-
ueivel ehappd avoixtd (ox. kEl, oeAida 7).

*  Ao@dAsia TOPTAG 2 KOUMTTIWYV: ACQOAIOTE TNV TTOPTA OTNV
oW OTTr, £T01 WOTE N TTOPTA VA TTAPAUEIVEI EAAPPA AVOIXTH
(ox. (B, oeAida 7).

Me autdv Tov TPOTTO ATTOTPETTETAI N dNUIOUPYia HOUXAQG.

1. MepioTpéwTe TOV dIAKOTITN £TMAOYAG TPopodoaiag oTn Béon O .
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2. KAgioTe TNV Tpo@odoaia agpiou 010 OXNUA Kai Tn BaABida atn @iGAn
agpiou.

7.9 TotmroBéTnon Twv papiwv

1. AvaonkwoTe Ta pdgia Kal TpaBnéTe Ta £§w atré Toug 0dnyoug.
2. TomoBeTrioTe Ta pd@ia oTnv emBuuntr Béon (ox. B, oeAida 8).

710 Amoéyuén yuyeciou

MPOZOXH!

Mn XPNOIYOTIOIEITE UNXAVIKA EpYaAEia yIa TNV AQAipEC TWV
OTPWHATWY TTAYOU Kal TNV ATTOKOAANCN TTaYWHEVWY TPOPIUWV
atro TN OUCKEUN.

YMNOAEI=H

Me Tnv mapodo Tou XpOVou OXNUATICETAI TTAYETOG OTA TITEPUYIA
Wuéng, oTo e0WTEPIKSG Tou Wuyeiou. OTav autd To aTpwua TTayou
@TaOEl O€ TTAXO0G TTEPITTOU 3 mMm, TTPETTEI VO ATTOWUEETE TO WUYEIO.

1. ATTEVEPYOTTOINOTE TO YUYEIO.
2. AdeidoTe TO Yuyeio.

3. TomroBeTAOTE éva TTavi OTOV XWEO KATAWUENG KAl OTOV XWPO Yuéng, yia
va atroppo@nBei Tuxov TTAeovalov vepo.

4. AQAOTE TNV TTOPTA AVOIXTH).

v To vepd CUNTTUKVWUOTOG aTTd TOV KUPIO XWPEO YUENG péel o€ éva Ooxeio
oTnV TTicw TTAEUPA TNG CUOKEUNG Kal CaTpideTal.

5. ZTeyvwoTe Kal TOUG dUO XWPOUGS Yuéng HE £va Travi.

711  Asgitoupyia o€ XOUNAEG ESWTEPIKEG OEPUOKPATIES

MPOZOXH!

Katd 1n AeiToupyia pe aépIo PNV TOTTOBETEITE T TTAVW XEIMEPIVA
KaAUppata (dev TrepIAappdavovTal 0Tn cuokeuaowz). ‘ETol atro-
TPETTETAI N CUCCWPEUOT BEPUATNTAG KAl TA KAUCAEPIA TOU
Wuyeiou ptmopoulv va dlapelyouv owoTd.
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YMNOAEI=H

* O kpUog aépag uTTopEi va emrnpedoel TNV atmédoon TNG WUKTI-
KAG povadag. ToTToBeTACTE Ta XEINEPIVA KaAUUUaTA, €Gv dia-
TNOTWOETE PEIWAN TNG WUKTIKNG I0XU0G O€ XAMNAEG EEWTEPIKES
Beppokpaaies. Ta KAAUPPATA QUTA TTPOCTATEUOUV TNV WUKTIKNA
povada atrd Tov TTOAU KpUO aEpa, O OTTOI0G OE DIAPOPETIKN
TEPITTTWAOA YTTOPOUTE VA ETTNPEATEI TNV ATTOB0CN TNG WUKTI-
KAG Jovadag.

*  TomoBeTOTE TA XEINEPIVA KOAUUUATA, €AV TTPOKEITAI VO KaBa-
pIOTEl N €WTEPIKA TTAEUPG TOU OXAHATOC 1y EGV TO OY-pa TTapa-
MEIVEI AKIVNTOTTOINUEVO YIA JEYAAO XPOVIKO dIACTNHA.

AkoAouBroTe TIC TTapakdTw odnyies (ox. W, oeAida 8):

1. EAéyxeTe TOKTIKG €Gv Ta TTAéypaTta agpiopou (1) kai n diodog e€6d0u kau-
oagpiwyv (2) eivalr kaBapd atmd eUAAa, XI6VI K.ATT.

2. TomroPeTACTE Ta XEINEPIVA KAAUPMATA KOI OTA OUO TTAEYHATA QEPICUOU

(3).

712 AvTIKOTGOTOON TNG PHTTATOPiag 0T d1ATASN AVAPAE-
&ng

AkoloubroTe Ti¢ TTapakaTw odnyies (ox. I, oeAida 9):

1. ThéoTe pe éva KaToafidl TO KATTAKI TOU AVOTITAPA PTTaTapIag Katd OUo
€WG Tpia mm TTPOG Ta PETA Kal TTEPICTPEWTE TO KaTd 90° TTpOG Ta ApI-
oTepd (A).

2. AgaipéoTe 1O KaTTAKI (B).

3. AgaipéoTe Tnv ptratapia (B).

4. TommoBetAOTE TN vEa ptratapia (Tutrou AAA). BeBaiwBeite 4TI n TTOAIKO-
™Ta €ival cwaTr.

5. TomroBeTAGTE TTGAI TO KATTAKI.
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8 AvTigeTwTTion BAaBwyv

MpoBAnua

> Aeioupyia eva-
Aacoouévou pelpa-
TOG:

To wuyeio Oev Ael-
TOUPYEI.

>¢ AeImoupyia ouve-
XoUg peUATOG:

To wuyeio dev Ael-
TOUPVEI.

2 Aeitoupyia pe
agplo:

To wuyeio Oev Ael-
TOUPYEI.
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MOéavn aitia

H ao@dAcia oTo dikTuo
evaAAaooopévou pelua-
TOG €ival KaPPEvN.

To éxnua dev gival ouvde-
Oepévo oTo OIKTUO EVOA-
AaocoopEvou peUPATOG.

To BeppavTikd oTOIXEIO
evaAAaoooduevou pelua-
TOG TTapouaCiddel BAGRN.

H ao@dAeia otnv Tpo@odo-

oia ouvexoUug peuaTOg
gival Kappevn.

H ytrarapia Tou oxfuaTog
£XEl ATTOPOPTIOTEI.

O d1akdTITNG avAQAEEng
O¢v gival EveEPYOTTOINUEVOG.

To BeppavTikd aToIXEIO
OuVvEXOUG PEUUATOG
TTapouaciadel BAARN.

H @1aAn agpiou gival ddela.

H BaABida agpiou civai
KAEIOTA.

Ymdpxel aépag oTov
owArva 1popodoaiag.

Mpoteivouevn Auon

AVTIKATOOTAOTE TNV 0OQAAEIA.

ZuvoéaTe To dxnua oTo OIKTUO
evaAAaooopévou peUPaTOG.

EmikoivwvioTe pe 10 apuddio
THAUO €EUTTNPETNONG TTEAATWV.

AVTIKOTOOTACTE TNV AOQPAAEIQ.

EAéyETe TNV pTTatapia kai gop-
TioTE TNV.

Evepyotroiote Tov dIaKOTITN
avagAegng.

EmmikoivwviaTe pe 10 apuddio
TUAMA €EUTTNPETNONG TTEAATWV.

AVTIKATOOTAOTE TN QIGAN
agpiou.

Avoitte Tn BaABida.

ATTEVEPYOTTOINOTE KAl EVEPYO-
TTOINOTE Kal TTAAI TO Yuyeio.
EmavaAdBeTe, edv amaiteital,
auTtr T Sladikaoia TPEIG Ewg
TEGOEPIG POPEG.
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MpéBAnpa Méavn aitia

To wuyeio Oev Yuxel  AVETTAPKNG AEPIOUOS yUpW
ETTAPKWG. atd TNV YUKTIKA Jovada.

O eCaTUIOTAG €xEl TTaYW-

OEl

‘Exel puBuIoTEi TTOAU
uywnAn Bepuokpaaia.

H Bepuokpacia TepIBAAA0-
VTOG €ival TTOAU uwnAn.

270 Yuyeio TOTToBeTHON-
KQV TAUTOXPOVa TTapa
TTOAAG TPOQIHA.

270 Yuyeio ToTToBETON-
KQV TQUTOXpOVa TTapa
TTOAAG {e0TA TPOPIYQ.

To wuyeio dev €xel Aeimoup-
YNOEl aKOUN Yia TTOAU Wpa.

KaBapiopdg kal ouvtripnon

Mpoteivopevn AUon

BeBaiwbeite 611 dev £xouv @pa-
&el Ta TAéyuaTa agpiouou.

EAEyETe €dv KAgivel owoTa N
TTOPTA TOU Yuyeiou. MNpayparo-
TTOINOTE ATTOYUEN TOU YuyEiou.

PuBuioTe pia xaunAdétepn Bep-
Jokpaaia.

AaipéaTe yia Aiyo To TTAéyua
QEPIOOU, WOTE 0 EATOG AEPAG
va ptropei va dla@uyel Taxu-
TEPQ.

AQaipéoTe PEPIKA TPOPIUA.

AgaipéaTe Ta {e0TA TPOPIPA
Kal AQrjoTe T TIPWTA VA KPUW-
ogouv, TpIv Ta EavaBdAeTe oTo
uyeio.

EAéyEre Eava Tn Bepuokpacia
MeTd aTrd TEGOEPIGH TTEVTE
WPEG.

9 Kafapiouog Kal ouvthpnon

MPOEIAOIMNOIHZH! Kivduvog nAektpotrAngiag
Mpiv atré KEOE epyaTia kKaBAPIGPOU KAl GPOVTIOAG, ATTOOUVOEETE

TN CUOKEUN atrd TO NAEKTPIKO peUA.

MPOZOXH! Kivduvog ¢nuidg

@ * [a Tov KABAPIOUS PN XPNOIUOTIOIEITE KAUOTIKA KOBAPIOTIKA
péoa | okANpd avTikeipeva, SI6TI UTTOPEi va TTpogeviiaouV

{nuIEG OTO Yuyeio.

* [loté pun XpnoiyoTrolieite okANPa ) aixunped epyalcia yia
agaipeon Twv OTPWHATWY TTAYOU Kal TNV a@aipean
TTAYWHEVWY, KOAANUEVWY TPOPIUWV.

*  Mn xpnoIPOTIOIEITE uNXAVIKA fj AGAAa BonBnTIKA péoa yia va

EMMTAXUVETE TRV ATTOWYUEN.
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>

KaBapilete 10 puyeio TAKTIKA KABWG Kal OTTOTE €ival AEpwHEVO PE Eva
uypo TTavi.

Mpooé€Tte waTe oTa AACTIXA OTEYAVOTTOINONG va N 0TAdel KaBOAou vePO.
EidGAwG ptropei va TTpokANBei (NI oTa NAEKTPOVIKA.

MeTd Tov KaBapIoPd OKOUTTICETE TO YUYEIO PE Eva OTEYVO TTAVI.

EAEyxeTe TOKTIKG TO ONWEIO EKPONG vEPOU.

Av xpeladetal kaBapilete To onueio eKpoAg vepou. Av gival BouAwpuévo, To
vepO Ba CUYKEVTPWVETAI OTO KATW PEPOG TOU WUYEIOU.

BepaiwBeite TTWG OTA avoiyyaTa agpiopou Tou Wuyeiou dev UTTAPXOUV
OKOveG oUTE akaBapaieg, WoTe n BepudTnTa TTOU EKAUETAI KATA TN AEITOUP-
yia va ptropei va dlagelyel Kal €101 va unv TTpokaAouvTal {nUIEG aTo
yuyeio.

10 XuvtApnon

MPOEIAOMOIHZH!
O1 gpyacieg oTNV €YKATACTAON OEPIOU KAI OTO NAEKTPOVIKO

)

oUoTnNUa EMTPETTETAI VA TTPAYUATOTTOIOUVTAI IOVO
QTTECEIDIKEUPEVOUG TEXVIKOUG.

YMNOAEI=H

MeTd atmé akivnToTroinan TOU OXAMATOG Yia JEYAAO XPOVIKO OIG-
oTNUa, TTPETTEI VO TTPAYUATOTTOIEITAI O£PPIG TOU Wuwpiou. ETTikol-
VWVAOTE OXETIKA PE TO TUHHA EEUTTNPETNONG TTEAATWV.

Metd atd Tnv TTpwTn B€0N 0€ ASITOUPYia TNG CUOKEUNG KAl OTH OUVEXEID
K&Be dUO £Tn, N eykaTdoTAON AEPIOU KAl Ol CUVOEDEUEVOI AYyWYOi Kauoae-
piwv TTPETTEI va €TTIBEWPOUVTAI ATTO £vav £CEIDIKEUPEVO TEXVIKO Yia AOYOUg
ouppoll@®ong pe To TpdTUTTO EN 1949.

O kauoTApag agpiou TTPETTEN va KaBapieTal aTTd Toug pUTTOUG CUPGWVA
ME TIG eKAaTOTE AVAYKES, aAAG TOUAGXIOTOV pia popd £TnOiwG. Edv xpnol-
MoTrolgiTal uypoTroinuévo aépio TreTpehaiou LPG (pedepBoudp i eTava-
XPNOIUOTTOIOUPEVES PIAAES agPioU), TO DIAOTNUA CUVTAPNONG €ival
MIKPATEPO Kal 1 cUVTAPNON TTPETTEl VA TTPAYUOTOTTOIEITAI KABE TPEIG Ewg
€€l uAveg, avaloya pe Tov Babud putravong. AuTo PTTOPEN va avayvwpl-
oTei ammd TN PEIWPEVN WUKTIKA 10XU 0T AEIToupyia agpiou.
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» QuldTe Ta £yypa@a TTou aTTOdEIKVUOUV TNV OAOKANPWHEVN CUVTAPNON
TOU YuyEiou oag.

11  Eyyunon

loxuel n vouiun didpkeia eyyunong. EAv 1o Tpoidv £xel EAATTWUATA, ATTEU-
BuvBeiTe GTNV AVTITTPOCWTTEI TOU KATACOKEUOOTH) OTN XWEA 00G (BAETTE
dometic.com/dealer) i oTo KATAOTNUA AYOPAG.

MNa TN die€aywyr] TNG ETTIOKEUNG A yia DIEKTTEPAIWGOT TNG £YYUNONG TTPETTEI VO

ATTOOTEIAETE KaIl Ta £ENG Eyypaga:

* éva avTiypa@o Tng amodeiEng ayopdg PE TV Nuepounvia ayopdg,

* 70 AGYO yIa TNV UTTOBOAR TWV TTAPATTOVWY 1 HIA TTEPIYPAQPT] TOU
OQAAPOATOG.

12  Amoppiyn

MPOEIAOMNOIHZH! Mayidsuon aidiwv

Mpiv atmd Tnv avakUkAwan Tou TTaAioU Wuyeiou:

* ATTOOUVOPUOAOYHOTE TO CUPTAPI.

*  AQNOTE Ta PAYIA HECA GTO YUYEIO WOTE VA PNV PTTOpoUV va
MTTOUV pEaa Ta TTaIdId.

» Av gival €QIKTO va aTTopPITITETE TO UMK CUOKEUAGTIAg OTOUG AVTIOTOIXOUG
KAdoUG avaKUKAWONG.

Edv n ouokeun TeBei OpIOTIKA EKTOG AEITOUPYIAG, EvNUEPWOEITE GTO
KOVTIVOTEPO KEVTPO AVOKUKAWGONG ] aTa €10IKE KATAOTAUATA YId
TOUG OXETIKOUG KAVOVIGUOUG aTTOPPIYPNG.

9

MpooTaréyre 1O TEPIBAAAOV!

O1 TTaliég pTTaTapieg Oev EMITPETTETAI VO TTETIOUVTOI OTA OKOUTTIOIN
Tou oTmiTIoU!

TIg XaAQOPEVEG KAl TIG ADEIEG UTTATAPIEG TTPETTEI VA TIG TTAPADIOETE
Tiow oTa KAaTdAAnAa onueia cuAoyng.

1% "
L P\,
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13  TexVvIKA XapOAKTNPIOTIKA

C€®

RM5310 RM5330 RM5380
Taon: 230 V~
12 V=

OAIKA xwpenTIKOTNTO:! 60 | 701 801
Q@ENIUN XwpeNTIKOTNTA: 551 65| 751
Xwpog katdyuéng: 51
Tiyég ouvdeong: 125 W (230 V~)

120 W (12 V=)

18,3 g/h (aépio)
KatavaAwaon 1ox00g6: 2,5 kWh/24 h (230 V~)

240 Ah/24 h (12 V=
KaravaAwon agpiou: 270 g/24 h
KAipaTikn katnyopia: SN
O¢eppokpaacia TTePIBAAAO- +10 °C éwg +32 °C
VTOG:
AvAQAEEN: Xelpokivnta
EmAoyn evépyeiag: XeipokivnTa
AiaoTtdoeig Y x N x B: 618 x 486 x 821 x 486 x 821 x 486 x
474 mm 474 mm 474 mm

Bapog: 20 kg 22 kg 24 kg
‘EAeyxog / maToToinon:
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